KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUN

17:17:0100097

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINONSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa moaroroBku KaprTel-miiana teppuropun "10" Hos1Ops 2018 1.

TlosicHuTeILHAS 3aIMHCKA

1. CBeneHus 0 3aKa3unkKe

Anmunuctpanus r.Ax-Zloypak, 1021700758595, 1718000802

(moTHOE HAUMEHOBAHHUE OPTaHa MECTHOTO CaMOYIIPaBICHH MyHUIUIIAIBHOTO PaiiOHa HIIM TOPOACKOTO OKPYTa, OpraHa UCIONHUTENBHOU BIaCTH
ropoza ¢enepanbaoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IlerepOypra mnu CeBacTomnosns, OCHOBHOM rOCyIapCTBEHHBIH PETUCTPAallHOHHBIH HOMED,
NICHTH(HUKAIMOHHBIH HOMEp HaJIOTOILIaTEIIbIINKA)

"10" HOs10ps1 2018 1. , O/H

(cBeneHHs 00 yTBEPKICHUU KapThI-IIaHA TEPPUTOPHN)

2. CeieHHs1 0 K2JaCTPOBOM HHIKeHepe

damunust, M, 0T4ecTBO (IIpu Hanmn4ynu otyectsa): Cropton Errennii [llonbGanoBug

CrtpaxoBoit HOMep MHAUBHAYANBHOTO JureBoro cuera: 108-008-374 23

KonTakTabrit Tenedon: +79333143893

Anpec dMEeKTPOHHOH ITOYTH ¥ TOYTOBHIH aapec, 0 KOTOPBIM OCYIIECTBISIETCS CBS3 C KaJacTPOBHIM HH)KEHEPOM:
Bapyn-Xemuukckuit paiio, ceno Kezpui-Maxansik, ynuna Uypryii-oona, 102-3
tuvabiznes@mail.ru

HaunmMeHoBaHMEe caMoperyaupyeMoit opranu3aiuu B cepe kanacTpoBelx oTHomeHuit (CPO), ecau kagacTpoBblit
unxeHep sBiserca wieHoM CPO: Coro3 "Kanactpossie nHkeHeps!”

Howmep peructpamnum B rocy1apcTBEHHOM pPeeCTpe JINII, OCYIIECTBISIONINX KaJacTPOBYIO ASITENbHOCTH: 31250

COKpaH_IeHHOC HanMEHOBAHNEC IOPUANICCKOIO JIMla, €CIINn Ka,I[aCTpOBLIﬁ HWHKCHED SABJIACTCA pa60THI/IKOM
HOPUANICCKOTo JIra:




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

MyHununanbHblii KOHTpAkKT, 15, Anmunucrpanus r. Ax-JloBypak, 20.07.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

4. [lepeyeHb JOKYMEHTOB, HCI0JIb30BAHHBIX IPU MOJAT0TOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPUH

Ne n/m

HaumeHoBaHue AOKYMEHTA

PexBH3UTHI AOKYMEHTAaA

2

3

KanactpoBslii II71aH TEPPUTOPUU KaJaCTPOBOIO KBapTala
17:17:0100097

KYBH-001/2018-5170819, ®unuan
(henepanbHOTO TOCYIapCTBEHHOT O
OroKeTHOTO yupekaeHus «DenepanpHas
KajgacTpoBas nanara OenepanbHOi CIIyXObl
rOCyIapCTBEHHOH perucTpanuy, KajgacTpa u
kaprorpadumn» no Pecryonuke TriBa,

01.08.2018

KanactpoBblii I71aH TEPPUTOPUH KalaCTPOBOIO KBapTala
17:17:0100101

KYBH-001/2018-5172201, ®umuan
(eaepasbHOTO TOCYAAPCTBEHHOTO
OropKeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHast
KajzacTpoBas nanara OenepanbHOM CITyKOBI
rOCyJapCTBEHHOW PEerucTpanuy, KajacTpa u
kaprorpadumn» o Pecryonuke TriBa,

01.08.2018

5. CBeleHHU 0 reo/Ie3NYECKO 0CHOBE, HCMOJB30BAHHOI NMPHU MOAT0OTOBKE KAPThHI-NJIAHA TEPPUTOPUH
Cucrema koopauHat MectHas 166

Ha3zBanue IMYHKTAa

CBeleHHS 0 COCTOSIHHUH HA

Koopaunatsl, m
U THI 3HAKA Kaace . PA ’ "11" aBrycra 2018 r.
Ne i/m . |reogesuueckoi
reojie3M4ecKoi ceTn X Y HAPY’KHOT0 HEeHTpa MapKH
CE€TH 3HAKa NYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
Apra-Teit Hynir 129225.5 | 148861.
1 |roc. reone3snueckoin 4 xnacc ) 02 Coxpanuicst Coxpanunca |He oOHapyxeH
CeTH
Homsia HyHKr roc. 131559.6|151022.
2 reoJe3n4ecKou 4 3 53 He obnapyxen | CoxpaHuics Coxpanuics
CeTH
Ha3Banue nyHkTa Kiace Koopaunarsi, M CB't'?Z[eHI/Iﬁ 0 COCTOSIHMH Ha
U THUI 3HAKA . 01" aBrycra 2018 r.
Ne m/m ., |reome3mveckoit
reojie3mM4ecKoi ceTn X v HAPYKHOT0 LeHTpa —
CETH 3HAKa NYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
16 Iyskr roc. 132163.7 [ 149259.
3 reofe3n4eCKou 4 ] 0 He obnapyxen | CoxpaHuics CoxpaHnuics
CeTH
6. CBeneHnus o cpeacTBax U3MepeHHi
PekBU3UTHI CBUAETENbCTBA 0
HaumenoBanue npudopa CBenenust 00 yTBep:KJIeHUHT
Ne n/m L nopepke Npudopa (MHCTPyMeHTa,
(MHCTPpYMEHTA, amnapaTyphl) THIIA H3MePeHUi
annaparypsbl)
1 2 3 4
1 ANIapaTypa reofesieckas 61945-15 06.07.2018 0143129 ot 07.07.2017
crrytHukoBas PrinCE X91
2 ANNapatypa reoiesmeckas 61945-15 06.07.2018 0143130 ot 07.07.2017
cnytaukoBas PrinCE X91




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

MyHununanbHblii KOHTpAkKT, 15, Anmunucrpanus r. Ax-JloBypak, 20.07.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

7. IlosicHeHHUs K pa3feaM KapThI-IJIAHA TEPPUTOPUH

Ne i/

HaumeHoBaHue pa3geiia

IlosicHenue

2

3




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100097:1

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
aly - - 130311. | 149564. | Teome3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
56 50 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
2y - - 130311. | 149565. |T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
18 20 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H3y - - 130296. | 149583. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
92 49 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
udy - - 130294. | 149581. | I'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
83 86 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
HSY - - 130288. | 149590. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
45 30 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H6Y - - 130287. | 149588. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
50 99 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
a7y - - 130272. | 149576. |T'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
65 09 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H]Y - - 130274. | 149573. | 'eone3ndecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
23 16 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
HOY - - 130278. | 149569. | Teomesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 23 W MeTon (0,072+0,072)=0, 1
oY - - 130293. | 149550. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
58 46 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
uly - - 130311. | 149564. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
56 50 i MeTon (0,072+0,072)=0,1

2. CBeeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0100097:1

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusouTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3eMeTbLHOT0
npooskente (S), NMPOXO:KJIeHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa

1 2 3 4 5
HlY H2Y 0.80 - -
H2Y H3y 23.19 - -
H3y H4y 2.65 - -
H4y H5Y 10.58 - -
HSY HOY 1.62 - -
HOY H7Y 19.67 - -
H7Y HY 3.33 - -
H8Y HOY 5.73 - -
HOY Hl0yY 24.14 - -
Hl0y Hly 22.81 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:17:0100097:1

Ne n/m | HamMeHoOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 AZpec 3eMEIBbHOI0 y4acTKa Pecny6uanka Teia, ropon Ak-JloBypak,
ynuna 3apednas, 1om 19
MecTonoI0KEeHHE 3eMeNbHOr0 ydacTtka (TIpH OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
J{OIMOTHUTEIbHBIC CBEACHHS O MECTOIIOJIOKCHUH 3€MEILHOTO -
ygacTKa
’ [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJMYMHA TMOTPEUIHOCTH 761 = 10
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
Dopmyna, TpUMEHEHHass Ui  pacdyeTa MpenesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V761=10.00
3 TOTTY CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa A
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomans 3eMENBHOTO Yy4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 600
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 161
6 IIpenenbHbBIi MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
BemepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (00O03HAYCHHE) 3IaHUS, 17:17:0100097:58
7 COOpYyXKeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEIhCTBA,
[PACIION0KEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM yJacTKe
8 1HEBIC CBEICHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0100097:2

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
ally - - 130203. | 149633. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
53 25 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H12Y - - 130227. |1 149658. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
23 59 i MeTO (0,072+0,072)=0, 1
H13Y - - 130211. [149674. [Teone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 40 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
ulay - - 130206. | 149670. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
53 60 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
Hl5y - - 130200. | 149679. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
11 78 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
Hl6Y - - 130176. | 149660. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
34 50 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
Hl7Y - - 130176. | 149659. |T'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 24 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H18Y - - 130176. | 149656. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
20 96 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
119y - - 130177. | 149655. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
02 17 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H220Y - - 130180. | 149651. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
07 14 1 MeToa (0,07>+0,07*)=0,1
w01y - - 130181. | 149652. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
49 14 it MeTOx (0,072+0,072)=0,1
H22Y - - 130184. | 149648. | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
23 56 i MeTO (0,072+0,072)=0, 1
23V - - 130190. | 149641. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
70 28 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
024V - - 130192. |1 149642. | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
31 84 i MeTOx (0,072+0,072)=0,1
a1y - - 130203. | 149633. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
53 25 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:17:0100097:2

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HI11Y HI2Y 34.70 - -
H12Y Hl3y 22.24 - -
Hl3y H14Y 6.33 - -
ul4y H15Y 11.20 - -




HISY Hl6Y 30.61 - -
H16Y H17Y 1.41 - -
H17Y HIZY 2.41 - -
HIZY H19Y 1.97 - -
HI9Y H20Y 5.05 - -
H20Y H21Y 1.74 - -
H21Y H22VY 4.51 - -
H22V H23Y 9.74 - -
H23VY H24Y 2.24 - -
H24Y H11Y 14.76 - -

3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0100097:2

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTePUCTUK 3€MEeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMENbHOr0 yuyacTKa

Pecny6nuka TriBa, ropon Ak-JloBypak,
ynuna Habepexnas, nom 75

MecCTOIOIOKEHHE 3€MEBHOIO ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JlomomHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIHHOTO
ydgacTka

) [lmomanpe 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TOTPEUTHOCTH 1271+ 12
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopMyna, TpUMEHEHHas Ui pacueTa  NPeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1271=12.00
3 TONYCTUMOW  TMOTrPELIHOCTH  ONpeleseHus  IUIouaau
3emenbHOTO ydacTka (AP), M2
[[nomans 3€MENbHOIO yd4acTKa COIVIaCHO CBEICHUSAM 1006
4 EnuHOTO rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HenBmxkumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 265
6 [IpenenpHbIi MHUHUMAaIbHBIE M MaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
seMenbpHOTO yyacTka (Pmun n Pmakc), m2
KanactpoBblii unm uHON HoMep (0O03HaueHHE) 3JaHUS, -
7 COOpYKeHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe
8 Mubie cBenenus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100097:28

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H25Y - - 130301. | 149745. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
84 56 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H26Y - - 130311. | 149756. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
21 48 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
027y - - 130283. | 149782. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
62 20 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H28Y - - 130259. | 149804. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
81 83 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H29Y - - 130243. | 149787. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
99 57 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H30Y - - 130257. |1149772. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
96 27 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
u3ly - - 130258. | 149768. |T"eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
85 78 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
132y - - 130268. | 149759. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
74 21 it MeTOx (0,072+0,072)=0, 1
33y - - 130274. | 149755. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
81 94 W MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H34Y - - 130276. | 149752. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
41 00 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
35y - - 130281. | 149746. | T'eomesndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
60 54 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H36Y - - 130293. |149734. | T'eone3udecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
18 22 i MeToX (0,072+0,072)=0, 1
H37Y - - 130298. | 149739. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
13 73 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H25Y - - 130301. | 149745. | I'eome3nduecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
84 56 i MeTon (0,072+0,072)=0,1

2. CBeileHHUs 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:17:0100097:28

OGo3nayenue YACTH IPAHNI | [opH3OHTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJbHOI0
nposoxennue (S), M NPOXOKACHHUA |CIIOPA 0 MECTOIOJIOKCHHUH I'PaHHI
OT T. 10 T. YaCTH IPaHHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H25Y H26Y 14.39 - -
H20Y H27Y 37.72 - -
H27Y H28Y 32.85 - -
H28Y H29Y 23.41 - -
H29VY H30Y 20.72 - -
H30Y H31ly 3.60 - -




H31Y H32V 13.76 - -
H32Y H33Y 6.89 - -
H33VY H34Y 4.25 - -
H34Y H35Y 7.53 - -
H35Y H36Y 16.91 - -
H36Y H37Y 7.41 - -
H37Y H25Y 6.91 - -

3. O6mne cBegeHUusI 00 YTOYHSIEeMOM 3eMeJIbHOM y4YacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:28

Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJBLHOT0 Y4acTKa 3HayeHUe XapaKTePUCTHUKH
1 2 3
1 Apec 3eMeIbHOr0 yJacTKa PecnyGnuka TeiBa, ropox Ak-JloBypax,
yiuna HaGepexxnas, nom 89
MecTOonoN0oKEeHHE 3EMENbHOT0 ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
PHCBOCHHOTO aJipeca)
Jl0TIOJTHUTENEHBIC CBEICHISI O MECTOTIOTIOKCHHH 3€MEIHHOTO -
yqacTka
) [lmomanpk 3eMeIbHOTO ydYacTKa + BEJMYMHA MOTPEHTHOCTH 1871 + 15
onpenencaus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas JUIA  pacueTa NpeNeNnbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1871=15.00
3 TONMyCTUMOM ~ MOTPEIIHOCTH  ONpEAeieHUus  IUIOMIAAH
BeMenpHOTO yuyacTka (AP), M2
[lmomans 3€MEIBPHOIO Yy4yacTKa COIIACHO CBEICHUAM 2176
4 EamHOTro rocynapcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),
M2
5 Onenka pacxoxaenus P u Pxkan (P - Pkan), m2 305
6 [IpenenpHBIi MUHHMAIbHBIN M MaKCHUMaJbHBIM pasMep --
semenbHOTO yuacTtka (PMun u Pmakc), m2
KanactpoBblii unu wHON Homep (0003HaYeCHHE) 3JaHUS, -
7 COOpYXKEHHA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEILCTBA,
[PaCIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM yUYacTKe
8 1HBIE CBEAECHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100097:29

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H38Y - - 130328. | 149777. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
99 46 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H39Y - - 130346. | 149798. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
66 01 i MeTO (0,072+0,072)=0, 1
H40Y - - 130337. | 149805. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
42 80 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
w41y - - 130339. | 149808. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
94 73 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
A2y - - 130294. | 149856. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
58 70 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H43y - - 130272. [ 149834. ['eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 91 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H44y - - 130270. | 149829. |T'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 37 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
145y - - 130276. | 149823. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
70 07 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
HA6Y - - 130305. | 149796. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
80 42 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H38Y - - 130328. | 149777. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
99 46 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSAX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajjacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100097:29

OGo3naueHHe YACTH IPAHMI | Copu3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
nponoskene (S), NMPOXO0:KJAEHHsI |CIOPAa 0 MECTONOJIOKEHUH TPaHHI
OT T. 10 T. YaCcTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H38Y H39Y 27.10 - -
H39Y H40Y 12.09 - -
H40Y H41Y 3.86 - -
H41Y H42Y 66.02 - -
H42Y H43Y 31.34 - -
w43y H44y 5.82 - -
H44y H45Y 9.00 - -
H45Y H46Y 39.46 - -
H46Y H38Y 29.95 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:29

Ne n/m | HamMeHoOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 AZpec 3eMEIBbHOI0 y4acTKa Pecny6imka ToiBa, ropox Ak-JloBypak,
yauia HaGepexxHas, 1oM 93
MecTonoI0KEeHHE 3eMeNbHOr0 ydacTtka (TIpH OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
J{OIMOTHUTEIbHBIC CBEACHHS O MECTOIIOJIOKCHUH 3€MEILHOTO -
ygacTKa
’ [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJMYMHA TMOTPEUIHOCTH 2640 + 18
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas JUlA  pacueTta NpeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V2640=18.00
3 TOTTY CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa A
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomans 3eMENBHOTO Yy4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 2144
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 496
6 IIpenenbHbBIi MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
BemepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (00O03HAYCHHE) 3IaHUS, 17:17:0100097:79
7 COOpYyXKeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEIhCTBA,
[PACIION0KEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM yJacTKe
8 1HEBIC CBEICHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:17:0100097:31

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
a7y - - 130167. | 149499. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
76 54 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H48Y - - 130185. | 149516. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 88 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H49Y - - 130186. | 149517. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
00 59 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H50Y - - 130183. | 149517. | I'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
66 46 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H51Y - - 130171. | 149527. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
86 52 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H52VY - - 130168. | 149529. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
44 15 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H53Y - - 130169. | 149534. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 25 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H54Y - - 130154. | 149548. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
91 93 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H55Y - - 130138. | 149532. | Teomesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 67 W MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H56Y - - 130148. [149522. [T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 43 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H57Y - - 130146. | 149520. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
16 07 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H58Y - - 130158. | 149508. | T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
80 37 i MeToX (0,072+0,072)=0, 1
H4TY - - 130167. | 149499. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
76 54 " MeToxa (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX IPAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIiM HoMepom 17:17:0100097:31

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | opu3oHTANbHOE Onncanne OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3¢MeTbHOI0
npoaoxenue (S), M NPOXO0KJACHUSI |CIOPA 0 MECTONOJI0KEHHH IPAHHUIL
OT T. 10 T. YacTH I'PaHUI] 3eMeJbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H47Y H48Y 24.79 - -
H48Y H49Y 0.89 - -
H49Y H50Y 2.34 - -
H50Y H51Y 15.51 - -
H51Y H52Y 3.79 - -
H52Y H53Y 5.17 - -
H53Y H54Y 20.54 - -




us4y us5yY 23.19 - -
u55y H56Y 14.45 - -
H56Y usS7yY 3.37 - -
u57yY H58Y 17.22 - -
H58Y v47vY 12.58 - -

3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJlbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:31

Ne n/m | HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3€MeJLHOTO Y4acTKa 3HayeHHUE XapaAKTEPUCTUKH
1 2 3
1 AZpec 3eMEeIbHOI0 y4acTKa Pecny6umka ToiBa, ropox Ak-JloBypak,
yiuia HaGepexxHas, nom 64
MecTOmoI0KeHnEe 3eMENIbHOTO y4JacTKa (TIpU OTCYTCTBHU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonoaHUTENbHBIE CBEEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
ygacTKa
) [lnomanps 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJIMYMHA TMOTPEUIHOCTH 1050+ 11
onpenencuus momanu (P + AP), M2
dopmyna, TpUMEHEHHas JUIA  pacueTta NpeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1050=11.00
3 TOMyCTUMOW ~ TMOTPEIIHOCTH  OMpEAeieHUs  IUIOMIAAH
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomans 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO —CBEJCHUAM 1218
4 EnuHOro rocy1apcTBeHHOI0 peecTpa HenBmxumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 168
6 [IpenenbHBIi MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KamactpoBblii uiam wHoOW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3HaHUs, 17:17:0100101:179
7 COOpYyXKeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEIhCTBA,
[pacIioIOKEHHOTO Ha 3€MEeJIbHOM yUYacTKe
8 MHbIe cBEEeHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100097:39

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H50Y - - 130281. | 149721. | Teome3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
87 78 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H60Y - - 130291. | 149732. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 50 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H61Y - - 130274. |1 149748. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
49 98 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H62Y - - 130269. | 149744. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
82 82 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H63Y - - 130272. |1 149739. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
87 14 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H64Y - - 130272. [149731. [['eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 10 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H39Y - - 130281. | 149721. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 78 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:39

OGo3HAMEHNE YACTH IPAHMI | Copu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
NPOXO0KJCHUSI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHHUIL
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H59Y HO60Y 14.39 - -
HO60Y HOLY 23.66 - -
HO61Y HO2Y 6.25 - -
HO2Y HO3Y 6.45 - -
HO3Y HO64Y 8.09 - -
H64Y H59Y 13.57 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100097:39
Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbLHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
| |Ampec 3emenpHOrO yuacTka PecnyGnuka TeiBa, ropon Ak-ZloBypak,

yiuna Habepexxnas, nom 87

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBUU -
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOJ'IHI/ITGJ'H)HLIG CBCIACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHUHU 3€MCIIBHOT'O -
ydaCcTKa

[lmomranpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJIMYWHA IOTPEITHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

292+ 6




dopmyna, TOpUMEHEHHas I pacyeTa MpelelbHOU
MOMMyCTUMOW ~ TOTPEIMIHOCTH  OMpPENeICHHs  IUIOIIanu
3emMebHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v292=6.00

[lnomane 3eMeNbHOTO yYacTKa COTJIACHO CBEJCHHUSAM
EnuHOTO TOCy1apCcTBEHHOT0 peecTpa HenBmkumoctu (Pkan),
M2

292

Ouenka pacxoxaenus P u Pkang (P - Pkan), m2

[IpenenbHbIE MUHUMAJIbHBIH M MaKCUMAaJIbHBIH pa3Mep
seMenbpHOTO yyacTka (Pmun 1 Pmakc), M2

KangactpoBblii unu wuHON HoMep (0003HaueHHE) 3JaHUA,
COOpYKCHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIION0XEHHOTO Ha 36MEIbHOM y4acTKe

17:17:0100097:65

Nubie cBenenus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0100097:40

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
149y - - 130186. | 149517. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
00 59 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H6SY - - 130205. | 149538. | T'eone3udecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
74 84 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H66Y - - 130182. | 149562. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
66 67 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H67Y - - 130181. | 149561. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
68 60 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H68Y - - 130173. | 149569. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
26 01 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H54Y - - 130154. | 149548. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
91 93 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H53Y - - 130169. | 149534. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 25 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H52Y - - 130168. | 149529. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
44 15 it MeTOx (0,072+0,072)=0, 1
HS1Y - - 130171. | 149527. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
86 52 W MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H50Y - - 130183. | 149517. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
66 46 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
149y - - 130186. | 149517. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
00 59 i MeTon (0,072+0,072)=0,1

2. CBeeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KafacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:40

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusouTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3eMeTbLHOT0
npooskente (S), NMPOXO:KJIeHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa

1 2 3 4 5
H49Y HO5Y 29.00 - -
HO5Y HOOY 33.17 - -
HOOY HOTY 1.45 - -
HOTY HO8Y 11.22 - -
HO8Y H54Y 27.20 - -
H54Y H53Y 20.54 - -
H53Y H52V 5.17 - -
H52Y H51Y 3.79 - -
H51Y H50Y 15.51 - -
H50Y H49Y 2.34 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:40

Ne n/m | HamMeHoOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 AZpec 3eMEIBbHOI0 y4acTKa Pecny6imka ToiBa, ropox Ak-JloBypak,
yauia HaGepexxHas, nom 66
MecTonoI0KEeHHE 3eMeNbHOr0 ydacTtka (TIpH OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
J{OIMOTHUTEIbHBIC CBEACHHS O MECTOIIOJIOKCHUH 3€MEILHOTO -
ygacTKa
’ [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJMYMHA TMOTPEUIHOCTH 1333 + 13
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas JUlA  pacueTta NpeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1333=13.00
3 TOTTY CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeIeHus IUIOIIa A
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomans 3eMENBHOTO Yy4yacTKa COTJIACHO CBEICHUAM 850
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 483
6 IIpenenbHbBIi MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
BemepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (00O03HAYCHHE) 3IaHUS, 17:17:0100097:92
7 COOpYyXKeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEIhCTBA,
[PACIION0KEHHOTO Ha 3€MEIIbHOM yJacTKe
8 1HEBIC CBEICHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:17:0100097:41

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTuyeckasi| 1Jsi pacdyera cpezuleﬁ
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 3 4 5 6 7 8
H65Y - 130205. | 149538. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
74 84 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
HE9Y - 130207. | 149540. | T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
28 42 i MeTO (0,072+0,072)=0, 1
H70Y - 130210. | 149543. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
26 72 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
71y - 130212. | 149542. | I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
56 56 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
72y - 130230. | 149550. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
68 34 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H73Y - 130241. | 149558. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
13 11 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H74y - 130247. | 149562. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67 63 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H75Y - 130250. | 149565. | 'eone3nduecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
53 48 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
76y - 130248. | 149567. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 53 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
u77Y - 130249. | 149569. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
94 82 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H78Y - 130241. | 149576. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
88 69 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H79Y - 130234. | 149585. |T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
04 63 i MeTO (0,072+0,072)=0, 1
H8OY - 130225. |1149593. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
96 19 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H81vY - 130215. | 149603. | I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
70 44 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H82Y - 130209. | 149610. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
55 44 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
HS3Y - 130206. | 149607. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
78 56 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
us4y - 130209. | 149604. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
76 58 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H85Y - 130209. | 149603. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
53 86 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H86Y - 130230. | 149584. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
13 18 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H87Y - 130231. | 149579. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
34 46 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H8]Y - 130228. | 149576. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
48 22 it MeTOx (0,072+0,072)=0,1
H8OY - 130227. | 149576. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
75 66 H METOJ (0,072+0,07*)=0,1




1. CBegenusi 0 XapaKTepHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUYHSIEMOT0 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepom 17:17:0100097:41

H0Y - - 130215. | 149563. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
58 28 it MeTox (0,072+0,072)=0, 1
HO1Y i - |130214. |149564. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 19 " MEeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
HO2Y - - 130209. | 149558. |T"eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 72 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HO3Y - - 130208. | 149556. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
76 62 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
HO4Y - - 130203. | 149550. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
22 84 it MeTOX (0,07>+0,072)=0, 1
HOSY - - 130199. | 149545, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
25 54 i MeTona (0,07>+0,07*)=0,1
H65Y - - 130205. | 149538. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 84 it MeTOx (0,072+0,072)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:41

OGo3HAMEHNE YACTH IPAHMI | Copu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3eMeJbHOT0
npooskene (S), NPOXO0KIEHUST |CIOPa 0 MECTOMOJI0KEHHH IPAHHUIL

OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5

HO5Y HO9Y 2.21 - -

HO9Y H70Y 4.45 - -

H70Y H71Y 2.58 - -

H71Y H72Y 19.72 - -

H72Y H73Y 13.02 - -

H73Y H74Y 7.95 - -

H74Y H75Y 4.04 - -

H75Y H76Y 3.15 - -

H76Y H77Y 291 - -

H77Y H78Y 10.59 - -

H78Y H79Y 11.89 - -

H79Y HS0Y 11.07 - -

HS0Y H81Y 14.50 - -

HS1Y H82Y 9.32 - -

H82Y H83Y 4.00 - -

H83Y H84Y 4.21 - -

u84y H85Y 0.76 - -

H85Y H86Y 28.49 - -

H86Y H87Y 4.87 - -

H87Y H88Y 4.32 - -

H88Y H8OY 0.85 - -

HEOY HOOY 18.09 - -

HIOY HO1Y 1.47 - -

HIlY HI2Y 7.37 - -

HO2Y 1 CRNA 2.22 - -

HI3Y H94Y 8.01 - -




HO4Y HOSY 6.62 -

HISY H65Y 9.33 -

3. O6mue cBegeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:17:0100097:41

Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
| |Anpec 3emenbHOrO yyacTka Pecny6uanka Teia, ropon Ak-JloBypak,
ynuna Habepexnas, rom 70a
MecTomnosoKeHne 3eMEIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)
,Z[OHO.HHI/ITCJ'H)HI)IC CBECACHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€EMEIIBHOT'O -
yJacTKa
) [lmomane 3eMENbHOTO ydYacTKa + BEJIMYMHA MOTPEUHTHOCTH 1117 £ 12
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas Ul pacueTa  NpelenbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1117=12.00
3 TOMYCTUMOW  MOTPEIIHOCTH  ONpENeICHUs  IUIONIaIu
3emMebHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomane 3eMeNbHOTO yYacTKa COTJIACHO CBEICHHUSAM 968
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HenBmkumoctu (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pkan), m2 149
6 [IpenenpHbli MUHUMAaIbHBIE M MaKCUMAaJbHBIA pa3Mep --
3eMenbpHOTO yyacTka (Pmun n Pmakc), m2
KanactpoBelii uiau uHOW HOMep (0OO3HaueHWE) 3MaHuf, 17:17:0100097:95
7 COOpYXKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM Y4YacTKe
8 Nuble cBeneHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100097:48

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
HI6Y - - 130092. | 149590. | F'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
48 36 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
HITY - - 130095. | 149593. |T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
08 87 i MeTO (0,072+0,072)=0, 1
HO]Y - - 130106. | 149613. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
89 24 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
HI9Y - - 130108. | 149612. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
52 10 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H100Y - - 130113. | 149613. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
43 20 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
Hl101Y - - 130111. [149620. ['eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 56 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H102Y - - 130096. | 149644. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 01 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
1103y - - 130085. | 149634. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
99 37 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
1104V - - 130079. | 149624. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 76 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H105Y - - 130078. | 149616. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
26 33 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
1106V - - 130077. | 149600. | T'eome3nuecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
98 27 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
HI6Y - - 130092. |149590. | T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
48 36 i MeTO (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:17:0100097:48

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npoaoskenue (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU I
OT T. o T. YacTH I'PaHUIL 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
HI6Y H97Y 4.37 - -
HOTY HOBY 22.69 - -
HIBY HO9Y 1.99 - -
HIOY H100Y 5.03 - -
H100Y Hl01y 7.59 - -
Hl0ly ul02y 28.08 - -
ul02y ul03y 14.01 - -
H103Y H104Y 11.76 - -
H104Y H105Y 8.48 - -




H105Y H106Y 16.06 -

H106Y HI6Y 17.56 -

3. O6mue cBegeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100097:48

Ne n/n

HaumeHOBaHME XapaKTEPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHHe XapaAKTePUCTHUKH

2

3

AZlpec 3eMEJIbHOr0 yyacTKa

Pecniybnuka TreiBa, ropon Ak-JloBypak,
ynuia Habepexnas, nom 63

MecTomnosoKeHne 3eMEIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

HOHOHHHTGJ’ILHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCTKa

) [1nomane 3eMeNpbHOrO y4acTKa + BEJIWYHHA TMOTPEUTHOCTH 1114+ 12
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas Ul pacueTa  NpelenbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1114=12.00
3 TOIyCTUMOW  TMOTPEIIHOCTH  ONpeleseHus  IUIouagn
3emMebHOTO ydacTka (AP), M2
[[nomanbs 3€MENIbHOIO ydacTKa COIVIaCHO CBEICHUAM 666
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HenBmkumoctu (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pkan), m2 448
6 [IpenenpHbli MUHUMAaIbHBIE M MaKCUMAaJbHBIA pa3Mep --
3eMenbpHOTO yyacTka (Pmun n Pmakc), m2
KanactpoBblii unu uHON HoMep (0003HaueHHE) 3JaHUA, -
7 COOpYKeHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM Y4YacTKe
8 Nuble cBeneHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100097:49

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1107y - - 130232. | 149664. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
48 36 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H108Y - - 130238. | 149671. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
89 41 i MeTO (0,072+0,072)=0, 1
H109Y - - 130250. | 149685. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
79 47 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
Hl110Y - - 130237. | 149696. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
26 15 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
111y - - 130239. | 149699. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
73 23 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H112VY - - 130230. | 149708. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
93 68 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
Hl13VY - - 130220. | 149716. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
85 52 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
114y - - 130208. | 149728. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
79 30 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
1115y - - 130203. | 149733. | Teomesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
81 45 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
Hl16y - - 130192. [149724. [T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 68 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
al117y - - 130216. | 149696. | T'eome3nuecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
06 68 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H118Y - - 130224. | 149684. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
88 76 i MeTO (0,072+0,072)=0, 1
H119Y - - 130220. | 149680. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
29 27 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H120Y - - 130224. | 149675. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
39 82 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
121y - - 130222. | 149673. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
50 47 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H107Y - - 130232. | 149664. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
48 36 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100097:49

OGo3HAYeHHE YACTH IPAHMUIL Topu30HTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3€eMeJILHOT0
npooxentne (S), M MPOXO0K/JIEHHUsS] |Cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaAHUII
OT T. 70 T. YacTH rPaHuI 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
ul07y ul08Y 9.53 - -
H108Y ul09y 18.42 - -
ul09y 110y 17.24 - -




H110Y

HII1Y

3.95

Hl11Y

H112Y

12.91

Hl112y

ul13y

12.77

113y

ul14y

16.86

H114Y

H115Y

7.16

HII5Y

H116Y

13.93

H116Y

H117Y

36.28

ul17y

HI18Y

14.83

H118Y

HI19Y

6.42

Hl119Y

H120Y

6.05

H120Y

Hl21Y

3.02

121y

107y

13.51

3. O0mue cBe/leHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:49

Ne n/m

HaumeHoBaHue XAPaKTEePUCTHUK 3€MEJIBbHOI0 YHaCTKa

3HavyeHHe XAPpaAKTCPUCTHKHU

2

3

Azlpec 3€MCJIbHOTO Yy1aCTKa

Pecnybnuka TriBa, ropon Ak-JloBypak,
yauia HaGepexxHas, nom 77

MecTomnonoxeHiue 3eMenbHOro ydactka (IpuH OTCYTCTBHUH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lonoIHUTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO
y4acTKa

[lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJMYMHA TMOTPEUIHOCTH
onpeaenenus mwiomanu (P = AP), m2

1352+ 13

dopmyna, NOpUMEHEHHas JJd pacuyeTa MpelelbHOU
MOMyCTUMOW ~ TOTPENIHOCTH  ONpPENEeICHHUS  IUIOIIann
3emMenbHOro yuactka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1352=13.00

[lmomiaas 3€METBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM
EnuHOTO TOCYIapCTBEHHOT0 peecTpa HelBmxkuMocTh (Pkan),
M2

494

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2

858

IIpenenbHbIi MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep
semenbHOTO yuacTtka (Pmun n Pmakc), m2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (00O3HAYCHHE) 3IaHUS,
COOpy)XeHHsl, OOBbEeKTa HEe3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIONIOKEHHOTO HA 36MEJIbHOM YYacCTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0100097:50

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPUMEHEHHbIE
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHusl KOOPAUHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
1109V - - 130250. | 149685. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
79 47 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H122V - - 130260. | 149695. | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
22 45 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H123VY - - 130265. | 149701. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
15 14 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H124Y - - 130265. 1149702. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
57 93 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H125Y - - 130248. | 149716. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
81 41 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H126Y - - 130247. | 149715. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 48 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H127Y - - 130242. | 149720. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 55 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H128Y - - 130239. | 149718. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
22 36 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
1129V - - 130217. | 149737. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 82 W MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H114Y - - 130208. | 149728. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
79 30 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
u113V - - 130220. | 149716. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
85 52 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
112V - - 130230. | 149708. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
93 68 i MeToX (0,072+0,072)=0, 1
H111Y - - 130239. | 149699. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
73 23 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H110Y - - 130237. | 149696. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
26 15 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H109Y - - 130250. | 149685. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
79 47 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:17:0100097:50

OGo3HAYeHHE YACTH TPAHMUIL TopusoHTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npoaoskennue (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 10 T. YacTH I'PaHuUIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H109Y H122Y 13.73 - -
H122V H123Y 7.53 - -
H123VY H124yY 1.84 - -
H124y H125Y 21.51 - -




HI25Y

HI26Y

1.25

H126Y

Hl127Y

7.67

H127Y

H128Y

3.71

H128Y

H129Y

28.84

H129Y

H114Y

13.20

H114Y

H113Y

16.86

H113Y

HI12Y

12.77

H112Y

HII1Y

12.91

HIIIY

HI10Y

3.95

Hl110Y

H109Y

17.24

3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100097:50

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTePUCTUK 3€MEeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMENbHOr0 yuyacTKa

Pecny6nuka TriBa, ropon Ak-JloBypak,
ynuna Habepexxnas, nom 79

MecCTOIOIOKEHHE 3€MEBHOIO ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JlomomHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIHHOTO
ydgacTka

[lmomanpe 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TOTPEUTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

1022 £ 11

dopmyna, NOpUMEHEHHas I pacyeTa MNpelelbHOU
MOMYCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu
3emenbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v1022=11.00

[l70mans 3eMEIBHOTO Y4YacTKa COTJIACHO CBEIACHHSM
E1iMHOTO TOCyIapCcTBEHHOTO peecTpa Heapmkumocth (Pkan),
M2

290

Ouenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pkan), m2

732

[IpenenbHBIE MUHUMAJIBHBIH M MaKCUMAaJIBHBIH pa3Mep
seMenbpHOTO yyacTka (Pmun n Pmakc), m2

KanactpoBblii unm uHON HoMep (0O03HaueHHE) 3JaHUS,
COOpYKeHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

Mubie cBenenus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:17:0100097:51

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHoO# |xapakTepHo#l Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H12y - - 130227. | 149658. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
23 59 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H107Y - - 130232. | 149664. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
48 36 i MeTO (0,072+0,072)=0, 1
H121Y - - 130222. | 149673. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
50 47 " MeToxa (0,07>+0,07*)=0,1
1120V - - 130224. | 149675. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
39 82 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
1119y - - 130220. | 149680. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
29 27 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H118Y - - 130224. [ 149684. [ 'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88 76 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
Hl17Y - - 130216. | 149696. |T"eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 68 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
116y - - 130192. | 149724. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
99 68 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
1130V - - 130176. | 149710. | Teomesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 69 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H131Y - - 130182. | 149702. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
65 68 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
1132V - - 130185. | 149697. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
21 93 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H15Y - - 130200. | 149679. |T'eone3udecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
11 78 i MeTO (0,072+0,072)=0, 1
H14Y - - 130206. | 149670. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
53 60 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
ul3v - - 130211. | 149674. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
59 40 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
12y - - 130227. | 149658. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
23 59 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:17:0100097:51

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU L
OT T. 10 T. YacTH TPaHuI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
HI2V H107Y 7.80 - -
Hl107y H121Y 13.51 - -
H121Y H120Y 3.02 - -
H120Y Hl119Y 6.05 - -




H119Y

HI18Y

6.42

ul18Y

Hl17y

14.83

Hl17Y

Hl16y

36.28

ul16y

H130Y

21.82

130y

HI31Y

10.26

H131Y

H132Y

5.40

H132VY

ulsy

23.48

HISY H14Y 11.20 -

H14Y HI3Y 6.33 -

H13Y HI2Y 22.24 -

3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:17:0100097:51

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTePUCTUK 3€MEeJbHOI0 y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

AZlpec 3eMENbHOr0 yuyacTKa

Pecny6nuka TriBa, ropon Ak-JloBypak,
ynuna Habepexxnas, nom 69

MecCTOIOIOKEHHE 3€MEBHOIO ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

JlomomHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIHHOTO
ydgacTka

[lmomanpe 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TOTPEUTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

1336+ 13

dopmyna, NOpUMEHEHHas I pacyeTa MNpelelbHOU
MOMYCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOIIanu
3emenbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1336=13.00

[l70mans 3eMEIBHOTO Y4YacTKa COTJIACHO CBEIACHHSM
E1iMHOTO TOCyIapCcTBEHHOTO peecTpa Heapmkumocth (Pkan),
M2

1470

Ouenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pkan), m2

134

[IpenenbHBIE MUHUMAJIBHBIH M MaKCUMAaJIBHBIH pa3Mep
seMenbpHOTO yyacTka (Pmun n Pmakc), m2

KanactpoBblii unm uHON HoMep (0O03HaueHHE) 3JaHUS,
COOpYKeHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

17:17:0100097:93

Mubie cBenenus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0100097:55

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
130V - - 130346. | 149798. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
66 01 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
m133VY - - 130363. | 149816. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
52 40 i MeTO (0,072+0,072)=0, 1
H134Y - - 130363. | 149817. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
04 18 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H135Y - - 130356. | 149822. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
41 89 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H136Y - - 130354. | 149823. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
80 38 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H137Y - - 130339. | 149839. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
48 49 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H138Y - - 130323. | 149856. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
89 13 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
139V - - 130309. | 149870. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
75 40 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
42y - - 130294. | 149856. | Teomesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
58 70 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
w41y - - 130339. | 149808. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
94 73 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
HA0Y - - 130337. | 149805. | ['eome3nuecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
42 80 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H39Y - - 130346. | 149798. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
66 01 i MeTO (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:17:0100097:55

OGo3HAYEeHHE YACTH TPAHMUIL TopR3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMebHOT0
nposoenne (S), M NPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJIO0KEHHH TPAHHUIL
OT T. 10 T. YaCcTH IPaHUI 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H39Y H133Y 24.95 - -
H133Y H134Y 0.92 - -
H134Y H135Y 8.75 - -
H135Y H136Y 1.68 - -
H136Y H137Y 22.23 - -
H137Y H138Y 22.80 - -
H138Y H139Y 20.09 - -
H139Y H42Y 20.44 - -
42y H41Y 66.02 - -




H41Y H40Y 3.86 -

H40Y H39Y 12.09 -

3. O6mue cBegeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0100097:55

Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
| |Anpec 3emenbHOrO yyacTka Pecny6uanka Teisa, ropon Ak-JloBypak,
ynuia Habepexnas, nom 95
MecTomnosoKeHne 3eMEIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)
,Z[OHO.HHI/ITGJ'H)HI)IC CBC€ACHHUS O MECTOIIOJIOKECHHUHU 3EMECIIBHOTI'O -
yJaacTKa
) [lmomane 3eMENbHOTO ydYacTKa + BEJIMYMHA MOTPEUHTHOCTH 1659 + 14
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas Ul pacueTa NpelenbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1659=14.00
3 OMMYCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeleHHs  IUIOMIanu
3emMebHOTO ydacTka (AP), M2
[[1omans 3eMENBHOTO y4YacTKa COTJIACHO CBEACHHSIM 750
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HenBmkumoctu (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pkan), m2 909
6 [IpenenpHbli MUHUMAaIbHBIE M MaKCUMAaJbHBIA pa3Mep --
3eMenbpHOTO yyacTka (Pmun n Pmakc), m2
KanactpoBelii uiau uHOW HOMep (0OO3HaueHWE) 3MaHuf, 17:17:0100097:75
7 COOpYKeHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM Y4YacTKe
8 Nuble cBeneHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100097:87

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Cymectsyome| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsl pacuera cpexaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUsI | OMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
77y - - 130249. | 149569. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
94 82 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H140Y - - 130255. |1149577. |T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
91 38 i MeTO (0,072+0,072)=0, 1
H141Y - - 130264. | 149585. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
65 38 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H142V - - 130265. | 149585. | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
11 79 i MeTOx (0,072+0,072)=0,1
H143vy - - 130260. | 149591. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
83 45 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H144Y - - 130255. | 149597. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
36 57 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
Hl45y - - 130251. | 149599. |T'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 88 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
1146y - - 130239. | 149611. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
42 03 it MeTOx (0,072+0,072)=0, 1
H80Y - - 130225. | 149593. | Teomesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 19 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H79Y - - 130234. | 149585. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
04 63 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H78Y - - 130241. | 149576. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
88 69 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
77y - - 130249. | 149569. | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
94 82 i MeTO (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:17:0100097:87

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npoaoskenue (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPAa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHU I
OT T. o T. YacTH I'PaHUIL 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
H77Y H140Y 9.63 - -
H140Y H141Y 11.85 - -
Hl141y H142y 0.62 - -
H142y H143y 7.10 - -
H143y H144y 8.21 - -
H144y ul45y 4.11 - -
H145y ul46y 16.78 - -
H146Y HS0Y 22.35 - -
HE0Y H79Y 11.07 - -




H79Y H78Y 11.89 -

H78Y H77Y 10.59 -

3. O6mue cBegeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yUacTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100097:87

Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
| |Anpec 3emenbHOrO yyacTka Pecny6uanka Teia, ropon Ak-JloBypak,
ynuna HabepexHsas, ntom 72a
MecTomnosoKeHne 3eMEIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)
JlonmonHUTENbHBIC CBEICHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIBHOTO -
yJaacTKa
) [1nomane 3eMeNpbHOrO y4acTKa + BEJIWYHHA TMOTPEUTHOCTH 790 + 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, OpUMEHEHHas [UIs pacyeTa MNpeaeabHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V790=10.00
3 TOIyCTUMOW  TMOTPEIIHOCTH  ONpeleseHus  IUIouagn
3emMebHOTO ydacTka (AP), M2
[[1omans 3eMENBHOTO y4YacTKa COTJIACHO CBEACHHSIM 598
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT0 peecTpa HenBmkumoctu (Pkan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pkan), m2 192
6 [IpenenpHbli MUHUMAaIbHBIE M MaKCUMAaJbHBIA pa3Mep --
3eMenbpHOTO yyacTka (Pmun n Pmakc), m2
KanactpoBelii uiau uHOW HOMep (0OO3HaueHWE) 3MaHuf, 17:17:0100097:77
7 COOpYKeHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOWUTEIHCTBA,
[PACIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM Y4YacTKe
8 Nuble cBeneHus -




4. CBeaeHusl 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcsi 10CTYN (MPOX0J MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HOMep nJju 0003HaAYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1JI KOTOPOro
obecnmeynBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4ACTKa, MOCPEJACTBOM KOTOPOT0
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeL[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:17:0000000:3

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
Oo6o3Hauenune KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton NOrpPelHOCTh KBaJAPaTHYeCKOM
XapaKTepHBIX onpejeJieHus1 | ompeaeJieHHs MOIrPeIIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAHHAT KOOPAMHAT | omlpejaeieHUs KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8

2. CBeJleHH 0 YACTSAX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KkajacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0000000:3

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHUL TopusonTanbHoe Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3eMeJTBLHOT0
NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUIL
npoJioxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM Homepom 17:17:0000000:3

Ne i/l

HaunmeHoBaHue XapaKTCPUCTUHKU

3HayeHHe XapaKTCPUCTUKHU

2

3

1 [1momanb 3eMeIbHOr0 yJacTka +/- BeIMYHHA MOTPEeITHOCTH
onpenencuus momanu(P +/- AP), m?

1+/-1

) dopmya, npEMeHEHHas U pacueTa IpeaeTbHON oMy CTHMON
MOTPENTHOCTH OTpeIeICHUS TUIONIAH 3eMeTbHOT0 y4yacTka (AP), m?

AP =NAZ[£YY% 1230

3 HUubie cBenenns




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:5

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
1 130232. [ 149509. | 130252. | 149522. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 91 05 00 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
2 130251. [ 149523. | 130230. | 149550. |"'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 05 68 34 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
3 130231. 149549, | 130212. | 149542. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78 04 56 56 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
4 130210. | 149538. | 130210. | 149543. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 32 26 72 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H69Y - - 130207. | 149540. | I'eone3nueckun 0.1 Mt = \/(mOZ +ml?)=V
28 42 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
H147Y - - 130219. | 149526. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
15 40 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H148Y - - 130233. | 149508. | Teomesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 71 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
H149Y - - 130248. | 149519. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 07 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
1 130232. | 149509. [130252. [ 149522. |[T'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
98 91 05 00 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
HI50Y - - 130234. |1149510. | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
57 37 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H151Y - - 130234. | 149510. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
33 19 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H152Y - - 130234. | 149510. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 43 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
1153y - - 130234. | 149510. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
42 61 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
150y - - 130234. |1 149510. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
57 37 W MeTon (0,072+0,072)=0, 1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:5

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHUSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H150Y HIS1Y 0.30 - -
H149Y 1 4.73 - -
H153Y HI50Y 0.28 - -
H152Y H153Y 0.32 - -




HISTY HIS52Y 0.30 - -
H148Y H149Y 18.37 - -
3 4 2.58 - -
2 3 19.72 - -
1 2 35.49 - -
H147Y H148Y 22.57 - -
HO6OY H147Y 18.37 - -
4 HO6OY 4.45 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOI'0 3eMeJIbHOT0 Y4aCTKa ¢ KaAacTPOBbIM HOMepom 17:17:0100097:5

Ne n/m HaunMeHOoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIBHOTO y9acTKa +/- BEMNYMHA TOTPEITHOCTH 910 +/- 11

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpuMEeHEHHas JJIsl pacyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs TUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V910=11.00

I HbIe cBEICHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:30

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
XapakTepHOW |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
3 130231. | 149549. | 130273. | 149536. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78 04 63 25 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
2 130251. [ 149523. | 130253. [ 149560. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 05 51 92 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
5 130271. | 149537. | 130253. | 149561. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
19 35 70 45 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
6 130249. [ 149562. | 130250. | 149565. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32 04 53 48 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H74Y - - 130247. | 149562. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67 63 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
H73Y - - 130241. | 149558. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
13 11 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H72y - - 130230. | 149550. | Teomesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
68 34 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
1 - - 130252. | 149522. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05 00 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
3 130231. | 149549. [130273. [ 149536. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
78 04 63 25 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepom 17:17:0100097:30

OGo3Hauenue YACTH IPAHMI | [opH30HTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3¢MeIbHOI0
npooskenue (S), M NPOXO0K/ICHUS |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH IPAHMIL
OT T. 10 T. YacTH FPaHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H73Y H72Y 13.02 - -
H74Y H73Y 7.95 - -
1 3 25.86 - -
H72Y 1 35.49 - -
2 5 0.56 - -
3 2 31.83 - -
6 H74Y 4.04 - -
5 6 5.13 - -
3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaiacTpOBbIM HoMepoMm 17:17:0100097:30
Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA TOTPEITHOCTH 910 +/- 11
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?




dopmyra, TpuUMEHEHHas! 1Sl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V910=11.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:32

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
1 130232. [ 149509. | 130233. | 149508. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 91 17 71 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
4 130210. [ 149538. | 130219. [ 149526. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 32 15 40 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
7 130187. | 149515. | 130207. | 149540. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 38 28 42 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
8 130206. | 149489. | 130205. | 149538. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 85 74 84 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
HA9Y - - 130186. | 149517. |T'eopesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 59 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
H48Y - - 130185. | 149516. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
47 88 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
1154y - - 130187. | 149515. | Teomesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61 02 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
H155Y - - 130206. | 149490. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOZ + mlz):\/
90 30 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
1 130232. | 149509. {130233. [ 149508. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
98 91 17 71 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HoMepoMm 17:17:0100097:32

OGo3Hauenue YACTH IPAHMI | [opH30HTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3¢MeIbHOI0
npooskenue (S), M NPOXO0K/ICHUS |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH IPAHMIL
OT T. 10 T. YacTH FPaHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H48Y H154Y 2.84 - -
H49Y H48Y 0.89 - -
HI55Y 1 32.08 - -
H154Y HI55Y 31.36 - -
4 7 18.37 - -
1 4 22.57 - -
8 H49Y 29.00 - -
7 8 221 - -
3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HoMmepom 17:17:0100097:32
Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA TOTPEITHOCTH 1197 +/- 12
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?




dopmyra, TpuUMEHEHHas! 1Sl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1197=12.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:33

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
9 130372. [ 149608. | 130376. | 149611. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88 11 38 50 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
10 130350. [ 149644. | 130352. [ 149646. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 82 16 89 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
11 130329. | 149625. | 130332. | 149631. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 85 62 43 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
12 130333. [ 149621. | 130336. | 149627. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 07 32 03 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
13 130356. [149597. | 130357. [ 149598. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
25 42 40 86 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
9 130372. |1 149608. [130376. [ 149611. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
88 11 38 50 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H156Y - - 130363. | 149629. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
00 79 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H157Y - - 130362. | 149630. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
79 00 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H158Y - - 130363. | 149630. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + mlz):\/
00 21 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
1159y - - 130363. | 149630. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
21 00 i MmeTox (0,072+0,07%)=0,1
H156Y - - 130363. | 149629. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
00 79 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHUs 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOTO0 3eMeJIbHOTO y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:33

OGo3HAuEHHE YACTH IPAHNIL | Topu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOI0
npososkene (S), NPOXOKIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU L
OT T. 10 T. YacTH IPaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa

1 2 3 4 5
HI56Y HI57Y 0.30 - -
H157Y HI58Y 0.30 - -
H159Y H156Y 0.30 - -
H158Y H159Y 0.30 - -
10 11 24.92 - -
9 10 42.88 - -
11 12 5.75 - -
13 9 22.80 - -
12 13 35.18 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:17:0100097:33

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 993 +/- 11

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §EN[t¥[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V993=11.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:34

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOpPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
14 130297. | 149594. | 130272. | 149576. |'eonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
28 21 65 09 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
15 130279. [149621. | 130287. [ 149588. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 33 50 99 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
16 130277. | 149619. | 130288. | 149590. | Teome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 75 45 30 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
17 130271. [ 149625. | 130297. [ 149596. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
92 09 56 72 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
18 130262. [ 149614. | 130276. [ 149619. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01 67 78 35 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
19 130265. | 149611. [130278. [ 149621. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
13 71 48 55 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
20 130252. | 149598. | 130272. | 149626. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 07 85 90 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
21 130260. [ 149588. | 130262. [ 149616. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
61 62 77 47 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
22 130264. | 149584. [130265. [ 149614. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
03 79 00 38 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
23 130263. | 149584. | 130251. | 149599. | Teome3unuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 32 96 88 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
24 130271. [ 149575. | 130255. [ 149597. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
60 27 36 57 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H143Yy - - 130260. | 149591. |T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
83 45 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
Hl142VY - - 130265. | 149585. | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
11 79 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H141Y - - 130264. | 149585. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
65 38 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
14 130297. [149594. | 130272. [ 149576. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 21 65 09 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:17:0100097:34

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHLL TopHIOHTANLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkene (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
23 24 4.11 - -
22 23 19.50 - -
21 22 3.06 - -
24 H143y 8.21 - -
Hl41y 14 12.26 - -




H142VY H141Y 0.62 - -
H143Y H142Y 7.10 - -
16 17 11.14 - -
15 16 1.62 - -
14 15 19.67 - -
17 18 30.72 - -
20 21 14.50 - -
19 20 7.77 - -
18 19 2.78 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOr0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM HoMepom 17:17:0100097:34

Ne /i HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHUE XapaKTEePUCTUKH

1 2 3
[Mnomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH

1 5 1105 +/- 12
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m
dopmyia, npuMeHeHHas IJI pacueTa IpeaeabHON JOIMYyCTUMOM

2 My, TIp AA P Pe AOLY , |AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1105=12.00
MOTPENIHOCTH OTPEEIeHHUS TUIOMAU 3eMeIbHOTO ydyacTka (AP), m

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:35

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAMHAT | OompeaeeHHs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
25 130269. | 149745. | 130269. | 149744. |T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 16 82 82 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
26 130275. [ 149752. | 130274. [ 149748. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 62 49 98 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
27 130298. | 149739. | 130291. | 149732. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 18 47 50 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
28 130300. | 149741. | 130293. | 149734. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 49 18 22 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
29 130284. [149750. | 130281. [ 149746. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 13 60 54 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
30 130276. | 149754. [130276. | 149752. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
40 41 41 00 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
31 130264. | 149767. | 130274. | 149755. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 06 81 94 it MeTox (0,072+0,072)=0, 1
32 130239. [149791. | 130268. [ 149759. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
95 99 74 21 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
33 130229. | 149780. [ 130258. [ 149768. | 'eonezmuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
33 86 85 78 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
130y - - 130257. 1149772. | T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
96 27 it MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H2OVY - - 130243. | 149787. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
99 57 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H160Y - - 130232. |1149776. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
93 19 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
1161y - - 130263. | 149749. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
17 65 it MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H162VY - - 130264. | 149750. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
11 33 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
25 130269. [149745. 1 130269. [ 149744. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 16 82 82 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:35

O0o3Ha4eHHe YACTH TPAHUI

I'opu3onTanbHoe
npoJoxenue (S), m

Onucanue
NPOXOKIEHUSA

OTMeTKa 0 HAJTMYHH 3€eMeJbLHOT0
CIiopa 0 MeCTOIIOJIOKEHUHU I'PAaHUIY

OT T. 10 T. 4aCTH IPAHHI 3eMeJIbHOI0 y4aCTKa
1 2 3 4 5

H30Y H29Y 20.72 - -
33 H30Y 3.60 - -
32 33 13.76 - -

H29Y Hl60y 15.87 - -

H162Y 25 7.93 - -




Hl61Y H162Y 1.16 - -
H160Y H161Y 40.23 - -
27 28 243 - -
26 27 23.66 - -
25 26 6.25 - -
28 29 16.91 - -
31 32 6.89 - -
30 31 4.25 - -
29 30 7.53 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJlacTPOBbIM HomMepom 17:17:0100097:35

Ne m/m HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHUE XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 [Mnomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH 688 +/- 9

onpenenenus miomagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V688=9.00

NHble cBeAEeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:36

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
34 130356. | 149597. | 130357. | 149598. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26 40 40 86 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
35 130333. [149621. | 130336. | 149627. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26 07 32 03 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
36 130321. | 149613. | 130327. | 149620. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
80 02 12 07 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H163VY - - 130326. | 149619. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
10 11 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
124 - - 130326. | 149618. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 98 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
125 - - 130325. | 149618. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
98 79 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
1164y - - 130325. | 149618. | Teomesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88 91 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
37 130341. [149587. | 130321. | 149614. |I'eone3nvecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
52 39 19 48 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
1165y - - 130326. | 149607. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
94 29 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H166Y - - 130332. |149602. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
22 35 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H167Y - - 130342. | 149588. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
14 32 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
34 130356. [ 149597. | 130357. | 149598. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26 40 40 86 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:17:0100097:36

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. o T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
37 H165Y 9.21 - -
H164Y 37 6.45 - -
H165Y H166Y 7.23 - -
H167Y 34 18.55 - -
H166Y H167Y 17.18 - -
125 Hl164y 0.16 - -
35 36 11.54 - -
34 35 35.18 - -
36 H163Y 1.40 - -




124 125 0.30 -

H163Y 124 0.17 -

3. XapaKkTepUCTUKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 17:17:0100097:36

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 [Tnomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH 648 +/- 9

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEIITHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V648=9.00

NHble cBeAeHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:17:0100097:42

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| [Js pacyera cpezuieizi
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHOCTH
TOYEeK rPAaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHOW |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
38 130141. [ 149615. | 130140. | 149558. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 70 71 54 1 METOT (0,07>+0,07*)=0,1
39 130136. | 149618. [130171. [ 149596. |'eomezmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 13 77 78 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
40 130136. | 149612. [130177. | 149602. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 33 24 51 W METON (0,072+0,07%)=0,1
41 130139. [ 149610. | 130174. | 149605. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 26 47 72 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
42 130132. | 149596. [130152. [149621. |'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 63 42 23 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
43 130139. | 149593. [130148. [ 149615. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
11 03 74 06 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
44 130139. | 149586. [ 130144. | 149617. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 68 41 13 1 METOJ (0,072+0,07%)=0,1
45 130126. | 149568. [130143. [149615. |'eomgesnuecku 0.1 Mt = \/(mOZ +ml2)=
72 57 69 97 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
46 130141. | 149557. {130136. [ 149618. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
14 76 68 99 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
47 130164. | 149586. | 130136. | 149613. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
53 02 08 45 # METON (0,072+0,07%)=0,1
48 130163. | 149587. | 130132. | 149607. |I'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 04 56 12 i METOJ (0,07>+0,07*)=0,1
49 130163. | 149587. {130130. [ 149603. | 'eomezmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 73 03 61 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
50 130165. | 149586. [ 130128. [ 149600. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
17 79 65 11 W METON (0,072+0,07%)=0,1
51 130177. | 149601. | 130139. | 149594. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61 75 24 06 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
52 130152. | 149620. [130139. [ 149587. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 70 13 73 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
53 130148. | 149613. [130126. [ 149569. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
96 50 77 06 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
54 130142. [ 149616. - - - 0.3 -
17 82
38 130141. [ 149615. | 130140. | 149558. |T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 70 71 54 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1




2. CBeieHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:17:0100097:42

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusoHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
48 49 4.33 - -
49 50 3.76 - -
46 47 5.57 - -
47 48 7.24 - -
52 53 22.39 - -
53 38 17.46 - -
50 51 12.20 - -
51 52 6.33 - -
40 41 4.24 - -
41 42 26.96 - -
38 39 49.26 - -
39 40 7.92 - -
44 45 1.37 - -
45 46 7.63 - -
42 43 7.18 - -
43 44 4.80 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaJgacTpoBbIM HoMepom 17:17:0100097:42

Ne o/ HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HaYyeHHe XapaKTepPUCTUKHI
1 2 3
ITnomans 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BeJIMUYUHA TOIPEIIHOCTH
1 tan y p 1605 +/- 14

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

®dopmyia, IpUMEHEHHas I pacueTa NpeJeabHON N0MyCTUMOMN
HOTPELIHOCTH ONpeeIeHUs IIO0MIAU 3eMENbHOro ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1605=14.00

NHble cBeAEeHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:17:0100097:44

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
55 130123. | 149539. | 130124. | 149539. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 50 44 24 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
56 130131. [ 149549. | 130140. | 149558. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 68 71 54 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
57 130133. | 149548. | 130126. | 149569. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 54 77 06 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
46 130141. [ 149557. | 130139. | 149587. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 76 13 73 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
45 130126. [ 149568. | 130139. | 149594. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
72 57 24 06 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
44 130139. | 149586. [ 130128. [ 149600. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
22 68 65 11 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
43 130139. | 149593. [ 130130. | 149603. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
11 03 03 61 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
42 130132. [149596. | 130118. | 149610. |'eone3nvecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
33 63 04 38 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
58 130128. | 149599. [130113. [149613. |'eomeznuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
62 06 43 20 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
59 130129. | 149602. | 130108. | 149612. | Teome3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 39 52 10 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
60 130113. [ 149612. | 130106. | 149613. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 05 89 24 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
61 130105. [ 149609. | 130095. | 149593. |T"eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
08 44 08 87 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
62 130102. | 149606. [ 130092. [ 149590. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
22 01 48 36 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
63 130091. | 149587. | 130091. | 149588. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78 73 62 26 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
64 130095. [ 149579. | 130095. | 149580. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
83 80 53 33 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
65 130085. | 149569. [ 130085. | 149570. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
79 37 39 20 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
Hl68Y - - 130114. | 149546. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
96 08 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
55 130123. | 149539. | 130124. | 149539. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 50 44 24 H MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H169Y - - 130129. | 149546. | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mOz + mlz):\/
01 79 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
1170y - - 130128. | 149546. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79 99 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
Hl71v - - 130128. | 149547. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
99 21 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1




1. CBeaenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:17:0100097:44

H172Y - - 130129. | 149547. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
21 01 it MeToz (0,072+0,072)=0, 1

H169Y - - 130129. | 149546. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
01 79 " MEeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeleHHA 0 YACTSIX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:44

OGo3HAuEHHeE YACTH IPAHNIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJIbLHOI0
nponoskene (S), NPOXO0K/ICHUSl [CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
64 65 14.33 - -
65 H168Y 38.16 - -
63 64 8.84 - -
61 62 4.37 - -
62 63 2.27 - -
H168Y 55 11.69 - -
Hl71Y H172Y 0.30 - -
H172Y H169Y 0.30 - -
H170Y H171Y 0.30 - -
H169Y H170Y 0.30 - -
46 45 6.33 - -
45 44 12.20 - -
57 46 22.39 - -
55 56 25.24 - -
56 57 17.46 - -
44 43 3.76 - -
59 60 1.99 - -
60 61 22.69 - -
58 59 5.03 - -
43 42 13.77 - -
42 58 5.40 - -

3. XapakTepUCTUKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:17:0100097:44

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUEe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH

onpeaenenns mwiomanu(P +/- AP), m2 2387 +/- 17

®opmyra, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN

— % %k — * % =
MOTPEITHOCTH OTPEAETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0,1*2387=17.00

3  |HHble cBeaeHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:52

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAMHAT | OompeaeeHHs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
66 130200. | 149633. | 130180. | 149607. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 49 90 11 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
67 130185. [ 149648. | 130203. [ 149633. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 09 53 25 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
68 130177. | 149642. | 130192. | 149642. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
76 38 31 84 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
69 130168. | 149653. | 130190. | 149641. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 20 70 28 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
70 130161. [ 149649. | 130184. [ 149648. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
13 46 23 56 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
71 130164. | 149632. [130177. [ 149643. | 'eone3nvecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
40 53 69 04 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
7 130171. [ 149615. [ 130169. | 149654. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 18 36 56 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
73 130178. [ 149609. | 130167. [ 149654. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
24 06 95 81 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
1173y - - 130160. | 149650. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
03 71 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
ul74y - - 130161. | 149639. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
99 91 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
71 - - 130164. | 149632. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
40 53 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
175y - - 130172. |1149615. |T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
34 15 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
Hl76vy - - 130174. |1 149612. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
54 57 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
66 130200. | 149633. | 130180. | 149607. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 49 90 11 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeileHHUs 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:52

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | Topu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbHOT0
nponoskene (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHULL
OT T. 10 T. YacTH IPaHuLl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
Hl174y 71 7.76 - -
Hl73y H174Y 10.98 - -
73 H173Y 8.92 - -
Hl76Y 66 8.38 - -
H175Y H176Y 3.39 - -
71 H175Y 19.11 - -




72 73 1.43 - -
68 69 2.24 - -
67 68 14.76 - -
66 67 34.57 - -
71 72 14.22 - -
70 71 8.56 - -
69 70 9.74 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepom 17:17:0100097:52

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [Tnomanes 3eMeIpHOTO y9acTKa +/- BEMTUYHHA TOTPEITHOCTH 1071 +/- 11

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMeHEHHas JJIsl pacdeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOIIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1071=11.00

WHble cBeeHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:53

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTuyeckasi| [Js pacyera cpezuieﬁ
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAMHAT | OompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHOW |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
73 130178. [ 149609. | 130130. | 149603. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 06 03 61 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
72 130171. [ 149615. | 130132. [ 149607. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 18 56 12 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
71 130164. | 149632. | 130136. | 149613. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 53 08 45 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
70 130161. [ 149649. | 130136. | 149618. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
13 46 68 99 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
69 130168. [ 149653. | 130143. [ 149615. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 20 69 97 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
74 130151. | 149681. [130144. [ 149617. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
14 79 41 13 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
75 130149. | 149686. | 130148. | 149615. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 84 74 06 it MeTox (0,072+0,072)=0, 1
76 130094. [ 149656. | 130152. [ 149621. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
56 73 42 23 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
77 130090. | 149649. [130174. [ 149605. | 'eonezmuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
38 67 47 72 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
78 130111. | 149619. | 130177. | 149602. | Teome3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78 62 24 51 it MeTox (0,072+0,072)=0, 1
60 130113. [ 149612. | 130180. | 149607. |I'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 05 90 11 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
59 130129. [149602. | 130174. [ 149612. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 39 54 57 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
58 130128. [ 149599. [130172. | 149615. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
62 06 34 15 it MeTox (0,072+0,072)=0, 1
42 130132. [ 149596. | 130164. | 149632. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 63 40 53 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
41 130139. [149610. | 130161. [ 149639. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 26 99 91 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
40 130136. | 149612. [130160. [ 149650. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
51 33 03 71 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
39 130136. | 149618. [ 130167. | 149654. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 13 95 81 it MeTox (0,072+0,072)=0, 1
38 130141. [ 149615. | 130154. | 149676. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 70 07 18 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
54 130142. [ 149616. | 130151. [ 149682. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 82 11 44 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
53 130148. | 149613. | 130148. | 149687. | Teome3unuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 50 96 42 it MeTox (0,072+0,072)=0, 1
52 130152. [ 149620. | 130123. | 149670. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 70 42 99 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
51 130177. [ 149601. | 130088. [ 149653. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61 75 17 95 i MeTON1 (0,072+0,07%)=0,1




1. CBeleHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:53

79 130181. | 149606. | 130096. [ 149644. | 'eonezmuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
19 65 15 01 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1

H101Y i - |130111.]149620. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 56 " MEeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1

H100Y - - 130113. |149613. |I'eone3nueckun 0.1 Mt = \/(mOZ + mlz):\/
43 20 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

73 130178. | 149609. [130130. [ 149603. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
24 06 03 61 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHUIL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0100097:53

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nponoskene (S), NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH TPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
39 38 25.48 - -
38 54 6.92 - -
54 53 5.42 - -
42 41 7.76 - -
41 40 10.98 - -
40 39 8.92 - -
79 ul01y 28.08 - -
ul0ly ul00y 7.59 - -
Hl100Y 73 19.17 - -
53 52 30.37 - -
52 51 39.15 - -
51 79 12.75 - -
58 42 19.11 - -
70 69 7.63 - -
69 74 1.37 - -
74 75 4.80 - -
73 72 4.33 - -
72 71 7.24 - -
71 70 5.57 - -
78 60 5.88 - -
60 59 8.38 - -
59 58 3.39 - -
75 76 7.18 - -
76 77 26.96 - -
77 78 4.24 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaacTPoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:53

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUuCTHKH
1 3
[Tnomane 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA ITOIPEILIHOCTH
1 y P 3876 +/- 22

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?




dopmyra, TpuUMEHEHHas! 1Sl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V3876=22.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:57

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAMHAT | OompeaeeHHs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
14 130297. [149594. | 130326. [ 149576. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
28 21 38 58 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
80 130287. [ 149586. | 130319. [ 149586. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 73 46 62 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
81 130292. | 149579. | 130312. | 149595. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
39 85 25 98 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
82 130294. [ 149581. | 130307. | 149604. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
13 11 50 08 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
83 130307. [ 149562. | 130304. [ 149600. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
07 41 08 58 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
84 130325. | 149575. [130299. | 149597. | Teonesndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
97 96 70 51 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
85 130307. | 149600. | 130297. | 149596. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 88 56 72 it MeTox (0,072+0,072)=0, 1
HSY - - 130288. | 149590. |T"eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45 30 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
4y - - 130294. | 149581. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
83 86 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1
3y - - 130296. | 149583. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
92 49 it MeTox (0,072+0,072)=0, 1
ny - - 130311. | 149565. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
18 20 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
14 130297. [ 149594. | 130326. [ 149576. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 21 38 58 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:17:0100097:57

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. o T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
H5Y a4y 10.58 - -
85 HS5Y 11.14 - -
H4y H3y 2.65 - -
H2Y 14 18.99 - -
H3y H2Y 23.19 - -
84 85 2.28 - -
80 81 11.81 - -
14 80 12.19 - -
81 82 9.39 - -




83 84 5.35 -

82 83 4.89 -

3. XapakTepUCTUKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJlacTPOBbIM HoMepom 17:17:0100097:57

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 [Tnomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH 682 +/-9

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEIITHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V682=9.00

NHble cBeAeHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:88

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
86 130205. | 149576. | 130215. | 149563. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 96 58 28 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
87 130201. [ 149571. | 130227. | 149576. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 94 75 66 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
88 130215. | 149560. | 130228. | 149576. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 25 48 22 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
89 130234. [ 149579. | 130231. | 149579. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
68 81 34 46 W MeTon (0,072+0,072)=0, 1
90 130209. [ 149603. | 130230. | 149584. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 70 13 18 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
91 130195. | 149587. {130209. [ 149603. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
12 34 53 86 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H84Y - - 130209. | 149604. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
76 58 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
H83VY - - 130206. | 149607. | I'eone3nueckun 0.1 Mt = \/(mOZ + mlz):\/
78 56 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
1177y - - 130192. | 149591. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
30 33 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H178Y - - 130204. | 149578. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
75 53 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H179Y - - 130200. | 149573. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
35 38 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H180Y - - 130212. |149562. | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
72 33 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
HO1Y - - 130214. | 149564. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
42 19 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
86 130205. | 149576. | 130215. | 149563. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 96 58 28 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeileHHUs 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:17:0100097:88

OGo3HaueHHe YACTH IPAHNIL | Topu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeTbHOT0
nponoskene (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHULL
OT T. 10 T. YacTH IPaHuLl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa

1 2 3 4 5
H178Y H179Y 6.77 - -
H177Y H178Y 17.86 - -
HE3Y H177Y 21.75 - -
HO1Y 86 1.47 - -
H180Y HO1Y 2.52 - -
H179Y H180VY 16.59 - -




H84Y H83Y 4.21 - -
88 89 4.32 - -
87 88 0.85 - -
86 87 18.09 - -
91 H84Y 0.76 - -
90 91 28.49 - -
89 90 4.87 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpOBbIM HoMepoMm 17:17:0100097:88

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[Tnomanes 3eMeIpHOTO y9acTKa +/- BEMTUYHHA TOTPEITHOCTH
1 Haa Y P 894 +/- 10

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMeHEHHas JJIsl pacdeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOIIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V894=10.00

WHble cBeeHus




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:89

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
92 130265. [ 149700. | 130265. | 149702. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
58 58 57 93 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
93 130270. [ 149707. | 130281. | 149721. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26 87 87 78 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
94 130275. | 149713. [130272. | 149731. | Teonesudecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 63 00 10 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
95 130282. [ 149720. | 130272. | 149739. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 91 87 14 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
926 130275. [149727. | 130269. | 149744. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26 32 82 82 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
97 130272. 1149730. [ 130264. [ 149750. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
34 05 11 33 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
98 130269. | 149745. | 130263. | 149749. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05 16 17 65 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
99 130219. [ 149789. | 130232. | 149776. |'eone3nvecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
19 97 93 19 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
100 130205. | 149773. [130219. [149761. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
19 50 87 52 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
101 130203. | 149768. | 130224. | 149757. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
16 84 55 84 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
102 130198. [ 149754. | 130211. | 149743. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
39 68 96 95 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
103 130200. [ 149751. | 130213. | 149741. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 42 17 87 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
104 130239. | 149717. [130217. | 149737. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
42 42 94 82 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
105 130242. (149719. | 130239. | 149718. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
13 80 22 36 W MeTon (0,072+0,07%)=0,1
HI27Y - - 130242. | 149720. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 55 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H126Y - - 130247. 1149715. | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 48 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H125Y - - |130248.|149716. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
81 41 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
92 130265. | 149700. | 130265. | 149702. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
58 58 57 93 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1




2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:89

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUU TPAHUIL

OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
103 104 6.26 - -
104 105 28.84 - -
101 102 18.75 - -
102 103 2.41 - -
H126Y H125yY 1.25 - -
H125Y 92 21.51 - -
105 H127Y 3.71 - -
HI27Y H126Y 7.67 - -
100 101 5.95 - -
94 95 8.09 - -
95 96 6.45 - -
92 93 24.92 - -
93 94 13.57 - -
98 99 40.23 - -
99 100 19.64 - -
96 97 7.93 - -
97 98 1.16 - -

3. XapakTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaJacTPOBbIM HoMepom 17:17:0100097:89

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3
[1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH

1 ) 2462 +/- 17
onpeneneuus miomanu(P +/- AP), m
dopmyita, npuMEHEHHAas JJIs pacuyeTa NpeAeIbHOM JOIYCTUMOM

2 My, TIp AR P pelt Aoty , |AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*2462=17.00
TOTPEIIHOCTH OTPENETEeHHUS TUIOMAIN 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m

3 |luble cBeneHUs




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:17:0100097:90

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OompeaejieHusl KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
84 130325. [ 149575. | 130342. [ 149588. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 96 14 32 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
37 130341. [149587. | 130332. | 149602. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 39 22 35 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
36 130321. | 149613. | 130326. | 149607. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
80 02 94 29 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
85 130307. [ 149600. | 130321. [ 149614. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 88 19 48 W MeTon (0,072+0,072)=0, 1
HISY - - 130315. | 149609. |T'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 50 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
82 - - 130307. | 149604. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
50 08 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
81 - - 130312. | 149595. | Teomesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
25 98 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
80 - - 130319. | 149586. |T"eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46 62 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
14 - - 130326. | 149576. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
38 58 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
ISV - - 130338. | 149585. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
65 55 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H183VY - - 130339. | 149586. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
88 80 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
84 130325. [149575. | 130342. | 149588. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 96 14 32 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H184Y - - 130329. | 149578. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
00 79 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
HI8SY - - 130328. | 149579. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
79 00 W MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H186Y - - 130329. | 149579. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
00 21 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H187Y - - 130329. | 149579. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
21 00 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
Hl184y - - 130329. | 149578. | T'eone3udecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
00 79 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeJleHH 0 YACTSAX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0100097:90

OGo3HAYeHHe YACTH FPAHHI Topu3onTaNbHOE Onuncanue OTMeTKa 0 HAJTMYUHU 3eMeJTBLHOT0
NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHUIL
npoJioxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH rPaHuIl 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H183Y 84 2.72 - -




14 H182Y 15.20 - -
H182Y H183Y 1.75 - -
HI86Y Hl87Y 0.30 - -
HI87Y H184Y 0.30 - -
H184Y HI85Y 0.30 - -
HI85Y HI86Y 0.30 - -

36 85 9.21 - -

85 HI8TY 7.55 - -

84 37 17.18 - -

37 36 7.23 - -

81 80 11.81 - -

80 14 12.19 - -
HISIY 82 9.67 - -

82 81 9.39 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaacTpOBbIM HoMepoMm 17:17:0100097:90

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIpHOTO y9acTKa +/- BEMUIHHA TOTPEITHOCTH 632 +/- 9

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH OTpeIeIeHHs TUIONIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V632=9.00

IHble cBEICHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:96

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTuyeckasi| [Js pacyera cpezuieﬁ
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Metoa MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPENIHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
106 130213. | 149561. [130212. | 149562. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67 61 72 33 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
87 130201. [ 149571. | 130200. | 149573. |T"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 94 35 38 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
86 130205. | 149576. | 130204. | 149578. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 96 75 53 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
91 130195. [ 149587. | 130192. | 149591. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 34 30 33 W MeTon (0,072+0,07%)=0,1
107 130190. | 149590. | 130191. | 149590. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 54 79 84 1 METOJT (0,072+0,07*)=0,1
108 130171. | 149567. {130191. [ 149590. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
87 99 11 68 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
109 130199. | 149544. [130178. | 149575. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45 14 47 83 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H68Y - - 130173. | 149569. | I'eone3nueckn 0.1 Mt = \/(mOZ + mlz):\/
26 01 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H67Y - - 130181. | 149561. | Teome3nuecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
68 60 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H66Y - - 130182. | 149562. |T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
66 67 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
HOSY - - 130199. | 149545. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
25 54 i MeTona (0,07>+0,07*)=0,1
H94Y - - 130203. | 149550. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
22 84 1 MEeTOJ (0,072+0,07*)=0,1
H93Y - - 130208. | 149556. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
76 62 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
HO2VY - - 130209. | 149558. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
48 72 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
106 130213. [149561. | 130212. | 149562. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
67 61 72 33 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:17:0100097:96

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHLL TopHIOHTANLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkene (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HO0Y HOSY 23.85 - -
HOTY HO60Y 1.45 - -
HO8Y HOTY 11.22 - -
HISY H94Y 6.62 - -
HI2Y 106 4.85 - -




HO3Y HO2Y 2.22 - -
H94Y HI3Y 8.01 - -
86 91 17.86 - -
87 86 6.77 - -
106 87 16.59 - -
91 107 0.71 - -
109 HO8Y 8.58 - -
108 109 19.50 - -
107 108 0.70 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJlacTpoBbIM HoMepom 17:17:0100097:96

Ne /i HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHUE XapaKTEePUCTUKH

1 2 3
[Mnomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH

1 5 865 +/- 10
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m
dopmyita, npuMeHEHHas JJIs pacuyeTa NpeAeIbHOM JOIYCTUMOM

2 pMYy’Ia, P AT P pea Aory L | AP=3,5%Mt*\P= 3.5%0,1*865=10.00
MOTPENIHOCTH OTPEEIeHHUS TUIOMAU 3eMeIbHOTO ydyacTka (AP), m

3 |HHbIe cBeacHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:97

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHyecKasi| I pacyera cpezuieizi
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHOCTH
TOYEeK rPAaHUI KOOPIHHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
110 130385. | 149839. | 130363. | 149817. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88 41 04 18 1 METOT (0,07>+0,07*)=0,1
111 130336. | 149890. [ 130386. [ 149841. |['eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32 20 32 35 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
112 130326. | 149883. [130351. | 149881. | Teomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 21 01 86 W METON (0,072+0,07%)=0,1
113 130323. | 149885. | 130348. | 149879. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
25 99 38 50 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
114 130310. | 149873. [130323. [ 149856. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 29 89 13 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
115 130356. | 149822. {130339. [ 149839. |'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
54 34 48 49 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
116 130360. | 149818. | 130354. | 149823. | Teomesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 68 80 38 1 METOJ (0,072+0,07%)=0,1
117 130362. | 149816. [ 130356. [ 149822. |['eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mOZ +ml2)=
95 10 41 89 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
110 130385. | 149839. [130363. [ 149817. | ['eomesmuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
88 41 04 18 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0100097:97

OGo3Hauenue YACTH IPAHMI | [opH30HTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3¢MeIbHOI0
npooskenue (S), M NPOXO0K/ICHUS |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH IPAHMIL
OT T. 10 T. YacTH FPaHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
115 116 22.23 - -
114 115 22.80 - -
117 110 8.75 - -
116 117 1.68 - -
111 112 53.74 - -
110 111 33.56 - -
113 114 33.85 - -
112 113 3.53 - -
3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaiacTpOBbIM HoMepoMm 17:17:0100097:97
Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA TOTPEITHOCTH 1970 +/- 16
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?




dopmyra, TpuUMEHEHHas! 1Sl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1970=16.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:104

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
118 130326. | 149616. | 130352. | 149646. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
46 29 16 89 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
12 130333. (149621. | 130339. | 149665. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
27 07 32 37 1 MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
11 130329. | 149625. | 130311. | 149638. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 85 93 73 i MeTont (0,072+0,07%)=0,1
10 130350. | 149644. | 130327. | 149620. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
22 82 12 07 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
119 130340. [ 149659. | 130336. | 149627. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 19 32 03 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1
120 130329. | 149650. {130332. [ 149631. |'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
21 97 62 43 i MeTont (0,072+0,072)=0,1
121 130328. [ 149652. - - - 0.1 -
08 10
122 130310. | 149634. - - - 0.1 -
42 95
118 130326. | 149616. [ 130352. [ 149646. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
46 29 16 89 I MeTozt (0,07+0,07%)=0,1
123 130326. | 149619. - - - 0.1 -
02 21
124 130326. | 149618. - - - 0.1 -
21 98
125 130325. [ 149618. - - - 0.1 -
98 79
126 130325. [ 149619. - - - 0.1 -
79 02
123 130326. | 149619. - - - 0.1 -
02 21

2. CBeleHHA 0 YACTSX FPAHUI]l YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:104

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHUSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
10 119 11.54 - -
119 120 5.75 - -
120 118 24.92 - -
118 12 22.50 - -
12 11 38.21 - -




11 10 24.06 -

3. XapakTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:17:0100097:104

Ne n/m HaunMeHoBaHHe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIBHOTO y9acTKa +/- BEMTNIMHA HOTPEITHOCTH 826 +/- 10

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs TUIONIaan 3eMeNbHOro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V826=10.00

Hble cBEICHUS




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:107

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
23 130263. | 149584. | 130293. | 149550. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 32 58 46 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
127 130253. [ 149573. | 130278. | 149569. |"'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 47 40 23 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
128 130246. | 149565. [ 130274. | 149573. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 59 23 16 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
6 130249. [ 149562. | 130272. | 149576. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32 04 65 09 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
5 130271. [ 149537. | 130264. | 149585. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
19 35 65 38 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
129 130273. | 149534. [ 130255. | 149577. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
65 73 91 38 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
130 130293. | 149549. [ 130248. | 149567. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46 17 14 53 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
24 130271. [ 149575. | 130250. | 149565. |'eone3nvecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
60 27 53 48 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
5 - - 130253. | 149561. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
70 45 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
2 - - 130253. | 149560. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
51 92 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
3 - - 130273. | 149536. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
63 25 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
23 130263. [ 149584. | 130293. | 149550. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 32 58 46 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeaeHHA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:17:0100097:107

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. o T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
24 5 5.13 - -
130 24 3.15 - -
5 2 0.56 - -
23 24.49 - -
2 3 31.83 - -
129 130 12.55 - -
127 128 5.73 - -
23 127 24.14 - -
128 6 3.33 - -




5 129 11.85 -

6 5 12.26 -

3. XapakTepuUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJlacTPOBbIM HoMepom 17:17:0100097:107

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
ITnomane 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA ITIOIPEMIHOCTH
1 Han Y p 1052 +/- 11

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEIITHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1052=11.00

NHble cBeAeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBefeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:17:0100097:108

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
131 130226. [ 149592. | 130239. | 149611. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 38 42 03 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
132 130240. [ 149608. | 130235. [ 149624. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 79 95 50 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
133 130236. | 149623. [ 130228. | 149629. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60 26 92 30 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
134 130227. | 149625. | 130227. | 149630. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 35 53 54 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
135 130212. [ 149606. | 130209. [ 149610. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01 84 55 44 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
181V - - 130215. | 149603. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
70 44 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H80Y - - 130225. | 149593. | Teomesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 19 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
131 130226. [ 149592. | 130239. [ 149611. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
98 38 42 03 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:108

OGo3HAYeHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
135 H81Y 9.32 - -
H81Y HE0Y 14.50 - -
HE0Y 131 22.35 - -
134 135 26.97 - -
131 132 13.91 - -
132 133 8.51 - -
133 134 1.86 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaacTPOBbIM HoMepoMm 17:17:0100097:108

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIpHOTO y9acTKa +/- BEMNIHHA OTPEITHOCTH 607 +/- 9

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPEINIHOCTH OTpeIeIeHHs TUIOIIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V607=9.00

3  |MHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepom 17:17:0100097:112

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTudecKkasi| [Jisl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
XapakTepHOW |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
136 130277. | 149648. | 130255. | 149623. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 39 44 30 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
137 130254. | 149660. - - - 0.1 -
12 21
138 130241. [ 149644. - - - 0.1 -
86 45
139 130237. | 149638. | 130276. | 149646. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 97 29 97 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
140 130256. [ 149624. | 130278. | 149649. |T'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 35 18 25 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H188Y - - 130256. | 149660. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
16 01 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
HI8OVY - - 130254. | 149660. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
46 66 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
H190Y - - 130239. | 149642. | I'eone3nueckun 0.1 Mt = \/(mOZ + mlz):\/
45 37 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
1191y - - 130246. | 149636. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
26 80 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
192y - - 130243. |1149632. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
42 65 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H193V - - 130247. | 149628. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
64 93 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H194Y - - 130248. |1149629. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
54 74 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
136 130277. | 149648. [ 130255. | 149623. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
54 39 44 30 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeleHHS 0 YACTAX IPAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HoOMepoMm 17:17:0100097:112

OGo3HaueHHe YACTH IPAHMI | [opu3oHTAIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3eMeJIbHOr0
nponoskenue (S), NMPOXO0K/IeHUS |CIOpPa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAaHH L
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
HIOlY H192VY 5.03 - -
H190Y HI91Y 8.80 - -
H192Y H193Y 5.63 - -
H194Y 136 9.44 - -
H193Y H194Y 1.21 - -
139 140 2.96 - -
136 139 31.54 - -
140 HI8RY 24.51 - -




H189Y HI90Y 23.66 -

H188Y HI89Y 1.82 -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa ¢ KaJacTPOBbIM HoMepoM 17:17:0100097:112

Ne n/m HaumMeHoBaHUe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
ITnomane 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA ITIOIPEMIHOCTH
1 n Y p 745 +/- 10

onpexaeneuus wiomanu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEIITHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*%0,1*\745=10.00

NHble cBeAeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:113

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
20 130252. [ 149598. | 130265. | 149614. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 07 00 38 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
21 - - 130262. | 149616. |"'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
77 47 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
136 - - 130255. |1149623. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
44 30 W METON (0,072+0,07%)=0,1
19 130265. [ 149611. | 130248. | 149629. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
13 71 54 74 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
18 130262. | 149614. [130247. [ 149628. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01 67 64 93 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
141 130254. | 149621. [130243. [ 149632. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
25 95 42 65 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
140 130256. | 149624. | 130246. | 149636. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 35 26 80 1 METOJ (0,072+0,07%)=0,1
139 130237. |1 149638. [130239. [ 149642. | ['eome3nuecku 0.1 Mt = \/(m02 +ml2)=V
62 97 45 37 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
134 130227.1149625. [130228. [ 149629. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
06 35 92 30 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
133 130236. | 149623. | 130235. | 149624. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
60 26 95 50 # METON (0,072+0,07%)=0,1
132 130240. | 149608. | 130239. | 149611. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 79 42 03 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H145Y - - 130251. | 149599. |T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
96 88 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
20 130252. | 149598. [ 130265. | 149614. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
15 07 00 38 W METON (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX IPAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:17:0100097:113

O0o3HaYeHHE YACTH TPAHUI

T'opusonrtanbHoe
npoJioxenue (S), M

Onucanue
MPOXO0KIeHUsI

OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3€eMeJILHOT0
CIIopa 0 MeCTOIOJIOKEHHHU I'PAHHUI

OT T. 10 T. YacTU IPAHHI 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
134 133 8.51 - -
139 134 16.78 - -
140 139 8.80 - -
H145Y 20 19.50 - -
132 H145Y 16.78 - -
133 132 13.91 - -
136 19 9.44 - -
21 136 10.02 - -




20 21 3.06 - -

141 140 5.03 - -
18 141 5.63 - -
19 18 1.21 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHSIEMOTO 3eMeJIbHOT0 YYacTKa ¢ KaJacTpoBbIM HOoMepom 17:17:0100097:113

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEIIHOCTH
1 2 656 +/- 9
onpeneneuus mwiomanu(P +/- AP), m
) ®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIs pacueTa npeaeabHOi J0myCcTUMOMR AP=3,5*M*P= 3.5%0, 1%V656=9.00

MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUTONIaIH 3eMeTbHOTo yJdacTka (AP), m?

3  |Uuble cBeneHUA




CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepom 17:17:0100097:114

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
69 130168. | 149653. | 130177. | 149643. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 20 69 04 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
68 130177. [ 149642. | 130184. | 149648. |"'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
76 38 23 56 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
67 130185. | 149648. | 130181. | 149652. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 09 49 14 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
66 130200. | 149633. | 130180. | 149651. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 49 07 14 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
142 130202. [149631. | 130177. | 149655. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 31 02 17 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
143 130206. | 149635. [130176. [ 149656. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
86 52 20 96 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
144 130191. | 149651. [ 130176. | 149659. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 37 97 24 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
145 130181. [149663. | 130176. | 149660. |"'eonesnvecku 0.1 Mt = \/(mOZ +ml2)=V
52 51 34 50 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
146 130200. | 149678. [130200. [ 149679. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
11 00 11 78 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
147 130186. | 149697. | 130185. | 149697. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
14 18 21 93 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
148 130154. | 149675. | 130182. | 149702. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84 62 65 68 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
54 - - 130151. | 149682. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
11 44 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
38 - - 130154. | 149676. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
07 18 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
73 - - 130167. | 149654. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
95 81 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
72 - - 130169. | 149654. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36 56 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
69 130168. | 149653. [130177. [ 149643. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
28 20 69 04 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHUIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:17:0100097:114

OGo03HA"EeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIUYUHU 3eMeJTbLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
148 54 37.48 - -
147 148 5.40 - -
146 147 23.48 - -




54 38 6.92 - -
72 69 14.22 - -
73 72 1.43 - -
38 73 25.48 - -
145 146 30.61 - -
67 66 1.74 - -
68 67 4.51 - -
69 68 8.56 - -
66 142 5.05 - -
144 145 1.41 - -
143 144 241 - -
142 143 1.97 - -

3. XapakTepucTHKHU YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:17:0100097:114

onpenencuus mwiomanu(P +/- AP), m?

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
| [1nomanp 3eMeTBHOTO y94acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH 1318 +/- 13

dopMyrna, TpUMEHEHHAs AJIs pacdyeTa MpeaeIbHON TOIMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1318=13.00

N uble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:17:0100097:14

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOIrPeIIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
153 130232. | 149664. | 130234. | 149664. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
01 79 25 66 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
154 130232. [ 149665. | 130234. | 149664. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
21 01 45 88 1 MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
155 130231. | 149665. [130234. [ 149665. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
99 21 23 08 i MeTont (0,07+0,072)=0,1
156 130231. | 149664. | 130234. | 149664. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
79 99 03 86 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
153 130232. [ 149664. | 130234. | 149664. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
01 79 25 66 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYaCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:17:0100097:14

OGo03HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusoHTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
155 156 0.30 - -
156 153 0.30 - -
153 154 0.30 - -
154 155 0.30 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:17:0100097:14

Ne n/n HaumeHoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHUKH
1 2 3
| [1nomanp 3eMebHOTO y4acTKa +/- BeIMYHHA MOTPEITHOCTH 04/-0

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®opmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHON J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP

=VAZ (V%120

3  |Uuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:15

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
157 130266. | 149703. | 130267. | 149701. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
01 79 48 97 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
158 130266. [ 149704. | 130267. | 149702. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
21 01 68 19 1 MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
159 130265. | 149704. [130267. | 149702. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 21 46 39 i MeTont (0,07+0,072)=0,1
160 130265. | 149703. | 130267. | 149702. |I'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
79 99 26 17 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
157 130266. | 149703. | 130267. | 149701. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
01 79 48 97 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:15

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
159 160 0.30 - -
160 157 0.30 - -
157 158 0.30 - -
158 159 0.30 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:17:0100097:15

Ne n/n HaumeHoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHUKH
1 2 3
| [1nomanp 3eMebHOTO y4acTKa +/- BeIMYHHA MOTPEITHOCTH 04/-0

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®opmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHON J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP

=VAZ (V%120

3  |Uuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:18

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
161 130332. | 149786. | 130337. | 149783. |I'eone3udecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
04 79 15 31 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
162 130332. (149787. | 130337. | 149783. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
21 04 32 56 1 MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
163 130331. | 149787. [ 130337. | 149783. | Teomesudecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 21 07 73 i MeTont (0,07+0,072)=0,1
164 130331. | 149786. | 130336. | 149783. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
79 96 90 48 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
161 130332. (149786. | 130337. | 149783. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
04 79 15 31 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:18

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
163 164 0.30 - -
164 161 0.30 - -
161 162 0.30 - -
162 163 0.30 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HomepoMm 17:17:0100097:18

Ne n/n HaumeHoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHUKH
1 2 3
| [1nomanp 3eMebHOTO y4acTKa +/- BeIMYHHA MOTPEITHOCTH 04/-0

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®opmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHON J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP

=VAZ (V%120

3  |Uuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:19

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [Jisl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPIHHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
165 130364. | 149821. | 130367. | 149819. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 21 64 85 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
166 130363. | 149821. [130367. [ 149820. | 'eomezmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79 21 37 17 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
167 130363. | 149818. [ 130365. | 149818. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79 79 51 62 W METON (0,072+0,07%)=0,1
168 130364. | 149818. [130365. | 149818. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 79 78 29 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
165 130364. | 149821. [130367. [ 149819. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 21 64 85 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:19

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
167 168 0.43 - -
168 165 2.43 - -
165 166 0.42 - -
166 167 2.42 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:17:0100097:19

Ne n/m

HaumeHoBaHHe XapaKTEPUCTUKH

3HayeHNEe XapaKTEePUCTUKH

1

2

3

1

[lnomanb 3eMeIbHOTO yuacTKa +/- BeTMYMHA MOTPEIIHOCTH
onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

1+/-1

®opmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHON J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP

=VAZ (V%120

3  |Uuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:17:0100097:9

3ona Ne -
Cpennss ®Dopmyibl, HPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacuera cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
169 130164. | 149586. | 130165. | 149587. |I'eone3udecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
01 79 53 17 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
170 130164. [ 149587. | 130165. | 149587. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
21 01 73 39 1 MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
171 130163. | 149587. [130165. | 149587. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 21 51 59 i MeTont (0,07+0,072)=0,1
172 130163. | 149586. | 130165. | 149587. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
79 99 31 37 " MEeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
169 130164. [ 149586. | 130165. | 149587. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01 79 53 17 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOT0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:17:0100097:9

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
171 172 0.30 - -
172 169 0.30 - -
169 170 0.30 - -
170 171 0.30 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOHSEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoB

bIM HOMepoM 17:17:0100097:9

Ne n/n HaumeHoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHUKH
1 2 3
| [1nomanp 3eMebHOTO y4acTKa +/- BeIMYHHA MOTPEITHOCTH 04/-0

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®opmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHON J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP

=VAZ (V%120

3  |Uuble cBeneHUA




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:58

3ona Ne -
CymecTBylomme | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompejeJie s IOrPemIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOrPeuIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11950 - - - |130297|14955| - |[eome3uu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
97 |8.35 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 11960 i - | - [130306(14956| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.59 14.70 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
_ 11970 _ - | - [130301(14957] - [Ceonesnu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
96 | 1.26 ecKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 11980 - - - |130293]14956| - |[eome3ud 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
36 |4.82 eCKHi (0,07*+0,07%)=0,1
METOJ|
- 11950 - - - |130297]14955| - |['eome3unu 0.1 Mt = \/(mOz + mlz):\/
97 |8.35 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaveHuem): 17:17:0100097:58

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:1

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

ynuna 3apednas, 1om 19

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:59

3ona Ne -
CymecTBylomme | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompejeJie s IOrPemIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOrPeuIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11990 - - - |130212]14949| _ |Teome3uu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
74 19.32 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 12000 i - | - [130221(14950| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.07 ]5.09 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
_ 12010 _ - | - [130215(14951] - [Ceonesnu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
94 1333 ecKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 12020 - - - [130207]|14950| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.16 | 7.06 eCKHi (0,07*+0,07%)=0,1
METOJ|
- 11990 - - - |130212]14949| _ |Teome3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 19.32 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:17:0100097:59

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:32

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

ynuna 3apednas, qom 11

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:60

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12030 - - - [130184]14948| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.39 [ 0.67 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 12040 i - | - [130194(14948| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.85 [ 7.68 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
_ 12050 - - | - [130190(14949| _ |TCeopesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.67 [3.99 eCKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- 12060 - - - |130180|14948| - |[I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.03 |[7.16 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12030 - - - [130184]14948| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.39 [0.67 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:17:0100097:60

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

ynuna 3apedHas, 10M 9

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii Homep (o0o3Hauvenue) : 17:17:0100097:61

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompejeJie s IOrPemIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12070 - - - |130298|14958| - |[eome3uu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
70 14.92 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 12080 i - | - [130293(14959| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.82 | 1.66 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
_ 12090 _ - | - [130289(14958] _ [Ceonesnu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
70 | 8.71 ecKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 12100 - - - (130294114958 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.84 | 1.89 eCKHi (0,07*+0,07%)=0,1
METOJ|
- 12070 - - - |130298114958| - |[I'eome3unu 0.1 Mt = \/(mOz + mlz):\/
70 14.92 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauenunem): 17:17:0100097:61

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:57

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

ynuna 3apednas, 1oM 19a

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:17:0100097:62

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12110 - - - (130344114959 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78 [ 2.62 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 12120 i - | - [130351(14959| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
75 [ 7.63 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
- w2130 | - - | - [130347[14960| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
98 |[3.15 eCKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- u2140 - - - |130340|14959| - |[I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.65 |[8.36 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- a2110 - - - (130344114959 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78 [ 2.62 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3nauenunem): 17:17:0100097:62

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:36

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

ynuia 3apednas, 1oM 23

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:17:0100097:64

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpejeaeHus NOTrPEelHOCTH
TOYeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12150 - - - [130283]14967| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 [4.82 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 12160 i - | - [130287(14968| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.79 10.63 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
- 2170 - - - |130282114968| - |I"'eonme3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
92 (4.20 eCKUM (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- H2180 - - - 1130278114967 | - |(I'eome3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 | 8.48 CCKHUI (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12150 - - - [130283]14967| - |T'eoneszuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 [4.82 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:17:0100097:64

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:109

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauna HaGepexxnas, nom 80

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:65

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12190 - - - [130282]14972| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.68 | 6.68 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- 12200 i - | - [130288(14973| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
46 [ 4.55 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
_ 12210 _ - | - [130281(14974] _ [Ceonesnu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
.09 10.25 ecKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJI
- 02220 - - - [130278]14973| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 1691 eCKHi (0,07*+0,07%)=0,1
METO]I
- 12230 - - - |130280(14973| - |[I'eome3unu 0.1 Mt = \/(mOz + mlz):\/
.59 [ 4.76 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- 12240 - - | - |130277(14973| _ |Teonesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.66 |0.78 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- 12190 - - - |130282114972| . |[T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.68 | 6.68 eCKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HauyeHnemM): 17:17:0100097:65

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:39

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:17:0100097

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, ropon Ak-JloBypak,

yauna HaGepexxnas, nom 87




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:67

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12250 - - - [130272]14971| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.60 ]6.50 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJI
- 12260 i - | - [130279(14972| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
55 13.97 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METO]I
_ 12270 _ - | - [130273(14972] - [Ceonesnu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
.60 [9.57 ecKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 02280 - - - [130266(14972| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.82 [ 2.06 eCKHi (0,07*+0,07%)=0,1
METO]I
- 12250 - - - 1130272114971| - |T'eome3unu 0.1 Mt = \/(mOz + mlz):\/
.60 ]6.50 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHuem): 17:17:0100097:67

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:89

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauna HaGepexxHas, nom 85

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:68

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12290 - - - [130122]14954| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
A2 [ 3.72 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 12300 i - | - [130127(14955| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.16 | 1.39 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
- 2310 - - - |130122]14955| - |[I"'eonme3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.10 [ 5.09 eCKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- 12320 - - | - [130116(14954| _ |Feonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 | 7.44 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12290 - - - [130122]14954| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
A2 [3.72 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:17:0100097:68

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:44

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauna HaGepexxHas, nom 61

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:69

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12330 - - - (13013614950 - |[T'eone3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 1993 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 12340 i _ | - [130140(14951| _ |Teome3mu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
A5 [ 3.11 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
_ 12350 - - | - [130137(14951| - |Feonesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.16 | 7.06 eCKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- 12360 - - - |130133]14951| - |[I"'eome3uu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.14 | 3.84 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12330 - - - (13013614950 - |T'eonmesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 1993 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:17:0100097:69

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauna HaGepexxHas, nom 62

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (000o3Hauenue) : 17:17:0100097:70

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12370 i - | - [130185(14962| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 [2.86 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
MEeTOJ
i 12380 - - | - |130192(14963| _ |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
34 (041 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
MEeTO/I
_ 12390 - - | - [130188(14963| - |Feopesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.02 |4.41 eCKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- 12400 - - | - [130181[14962| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.06 |6.64 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
MEeTO]
- 12370 - - - [130185]14962| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 [2.86 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
MeTOoJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:17:0100097:70

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:52

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauia HaGepexxHas, oM 73

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:17:0100097:72

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12410 i - | - [130160(14959| _ |Ceomesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 (1.33 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 12420 - - | - |130165(14959| _ |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
43 [ 7.55 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
_ 12430 - - | - [130156(14960| - |Feopesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
74 {475 eCKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- 02440 - - - |130151|14959| - |[I"'eonme3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
57 (823 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12410 - - - (13016014959 - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 [ 1.33 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3naueHuem): 17:17:0100097:72

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:42

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauna HaGepexxHas, nom 71

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:17:0100097:74

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12450 i - | - [130244(14962| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.82 [ 0.11 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 12460 - - | - 130249(14962| - |Teonmesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.99 [6.93 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
- 2470 - - - |130243114963| - |I"'eonme3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.07 [2.45 eCKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- H2480 - - - 1130237114962 | - |(I"'eome3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
74 | 5.44 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12450 - - - [130244114962| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.82 [ 0.11 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHuem): 17:17:0100097:74

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:113

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauna HaGepexxHas, nom 74

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:75

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12490 - - - (130349114980 - |T'eonmesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.54 | 7.06 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 12500 i - | - [130355(14981| - |[Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.65 [ 3.77 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
- 12510 - - | - 130350(14981] - |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
36 [ 8.52 eCKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- 12520 - - | - [13034414981| - |Feonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32 [ 1.78 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12490 - - - (130349114980 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.54 | 7.06 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:17:0100097:75

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:55

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauna HaGepexxHas, nom 95

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:76

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12530 - - - (13036014981 - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.67 19.29 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 12540 i - | - [130365(14982| - [Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.85 [4.80 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
_ 12550 - - | - [130361(14982| - |Teopesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
72 [ 8.75 eCKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- H2560 - - - |130356|14982| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.27 | 3.08 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12530 - - - (13036014981 - |T'eonmesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.67 19.29 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHuem): 17:17:0100097:76

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:97

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauna HaGepexxHas, nom 97

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:77

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmyJibl, NPUMEHEHHBIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHYeCKOii
KOHTYp2 PHBIX R, R,| Hus onpexeieHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/MHAT | ONPEEJNCHUS KOOPAMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12570 | - | - | - [130247[14957| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32 19.35 eCKHi (0,0724+0,07%)=0,1
MEeTOJ
- 12580 - - | - |130256(14958] - |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
26 |7.57 eckuit (0,072+0,072)=0,1
MEeTO/I
- 10590 | - _ |- 1130253[14959] - [Teonesus 0.1 Mt = V(m0* + m12)=y
.68 10.56 €CKHUMH (0,072+0,07*)=0,1
METO[T
. 12600 . . - |130251|14958| . |[Teome3mu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
.86 [ 9.06 €CKUi (0,07*+0,07%)=0,1
MEeTO]
- 12610 - - - [130250(14959| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 10.79 ecKwmii (0,07>+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 12620 - - | - 13024214958 _ |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
96 | 4.21 ecKuii (0,072+0,072)=0,1
METOJ
) 0570 | - = |- [130247[14957| - [Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32 19.35 €CKHUM (0,072+0,07*)=0,1
METOJT

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HauyeHnem): 17:17:0100097:77

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:87

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:17:0100097

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, ropon Ak-JloBypak,

yiuna HabepexHas, qom 72a




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:79

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12630 - - - [130327]14978| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.73 10.89 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 12640 i - | - [130334(14978| . |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
77 1 8.70 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
- 02650 | - - | - [130330(14979| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
.03 |[2.87 eCKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- H2660 - - - 1130322114978| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.92 [5.45 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12630 - - - [130327]|14978| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.73 10.89 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:17:0100097:79

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:29

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauia HaGepexxHas, 1oM 93

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:17:0100097:84

3ona Ne -
CyumectByomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opmyJibl, NPUMEHEHHBIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M onpeseJie s NOrPeUIHOCTD KBaJpaTHYeCKOii
KOHTYp2 PHBIX R, R,| Hus onpexeieHust NMOTPENIHOCTH
TOYeK M M |KOOPIMH | KOOpAMHAT | ompejaesieHUs] KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12670 | - | - | - [130256]14952| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.07 |[8.13 eCKui (0,0724+0,07%)=0,1
METOJ
) 10680 |- | - [130265[14953 _ |Feonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 [ 4.53 eCKui (0,072+0,07%)=0,1
METOJl
~ w2690 | - | - |- [130261[14954] _ [Teonesnu 0.1 Mt = (m0? + m12)=V
A1 [ 1.48 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO[T
- 12700 ; - - |130256|14953| - |[T'eone3nd 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
.07 |8.07 €CKUi (0,0724+0,07%)=0,1
METOJ
- 12710 - - - [130255]14953| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
39 [8.89 ecKHit (0,072+0,07*)=0,1
METOJl
- 12720 - - | - 130250(14953| _ |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
67 |5.94 eCKuil (0,072+0,07)=0,1
METOJl
) w0670 | - _ | - [130256[14952] - [Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.07 (813 ecKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJT

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHnem): 17:17:0100097:84

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:30

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:17:0100097

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, ropon Ak-JloBypak,

ynuna 3apednas, 1oM 15




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:17:0100097:92

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12730 - - - [130172]14954| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 [ 1.48 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 12740 i - | - (13017814954 | _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.89 19.10 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
_ 12750 - - | - [130171(14955| - |Feopesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.67 |5.41 eCKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- 12760 - - - |130165|14954| - |(I'eome3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
18 1 7.79 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12730 - - - [130172]14954| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 [ 1.48 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauennem): 17:17:0100097:92

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:40

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauia HaGepexxHas, nom 66

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:17:0100097:93

3ona Ne -
CyumectByomue | YTo4HeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s IOrPemIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPENIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12770 - - - |130215]|14968| - |[eome3uu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
.64 10.93 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 12780 i - | - [13021214968| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
76| 5.69 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- H2790 - - - [130210]14968| - |I'eone3nu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
.10 | 4.15 ecKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 12800 - - - |130207|14968| - |['eome3ud 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
99 17.39 eCKHi (0,07*+0,07%)=0,1
METOJ|
- 12810 - - - 130203]14968| - |[I'eome3unu 0.1 Mt = \/(mOz + mlz):\/
.64 1492 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METOJ
- 12820 i - | - [130208(14967| - |Teomesmu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
49 |6.98 ecKuil (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
R 12770 R - | - [130215(14968] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.64 1093 eCKui (0,07+0,07%)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (06o3HayeHnem): 17:17:0100097:93

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:51

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:17:0100097

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, ropon Ak-JloBypak,

yauna HaGepexxHas, nom 69




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:17:0100097:94

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12830 - - - (130329114958 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 [ 1.26 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 12840 i - | - [130335(14958| . |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
38 [ 5.91 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
_ 12850 - - | - [130331(14959| - |Feopesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.57 10.99 eCKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- H2860 - - - |130325|14958| - |[I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.35 [ 6.68 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12830 - - - (130329114958 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 [ 1.26 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:17:0100097:94

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:90

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

668050, Pecniybnuka TeiBa, ropon Ak-
HoBypak, ynuna 3apeynas, jom 21

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:95

3ona Ne -
CymecTBylomme | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompejeJie s IOrPemIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOrPeuIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12870 - - - |130228]14956| - |[eome3uu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
71 1 0.58 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 12880 i - | - [130237(14956| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.00 ]9.00 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
_ 12890 _ - | - [130232(14957] - [Ceonesnu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
.05 |3.95 ecKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 12900 - - - |130223]14956| - |[eome3ud 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
.58 |5.76 eCKHi (0,07*+0,07%)=0,1
METOJ|
- 12870 - - - 130228]14956| - |I'eome3unu 0.1 Mt = \/(mOz + mlz):\/
71 1 0.58 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:17:0100097:95

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:41

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

ynuna Habepexnas, nom 77"a"

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:98

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12910 - - - [130274]14954| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41 | 1.09 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 12920 i _ | - (13028114954 _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.69 |[6.45 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
_ 12930 - - | - [130277(14955| - |Teopesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
22 (271 eCKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- 12940 - - - 1130269114954 - |(I'eome3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.87 [7.38 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12910 - - - [130274]14954| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41 | 1.09 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:17:0100097:98

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:107

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

ynuna 3apednas, 1om 17

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:100

3ona Ne -
CymecTBylomme | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompejeJie s IOrPemIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOrPeuIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12950 - - - |130271]14960| - |[eome3uu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
21 10.83 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 12960 i - | - [130279(14960| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.57 19.00 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
_ 12970 _ - | - [130274[14961] - [Ceonesnu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
.89 |3.63 ecKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 12980 - - - |130266(14960| - |[eome3nd 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
49 |5.82 eCKHi (0,07*+0,07%)=0,1
METOJ|
- 12950 - - - |130271|14960| - |[I'eome3unu 0.1 Mt = \/(mOz + mlz):\/
21 10.83 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3naueHunem): 17:17:0100097:100

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:34

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

ynuna HabGepexnas, nom 74"a"

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii HoMep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:101

3ona Ne -
CymecTBylomme | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompejeJie s IOrPemIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpejeaeHus NOrPeuIHOCTH
TOYeK X vy | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12990 - - - |130148|14963| - |[eome3uu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
.01 |1.97 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 13000 i - | - [130149(14963| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
37 | 8.14 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 13010 - - - [130141]14963| - |I'eone3nu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
.16 [9.82 eCKHuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 13020 - - - |130139]14963| - |['eome3ud 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
.89 [ 3.74 eCKUi (0,07*+0,07%)=0,1
METOJ|
- 12990 - - - |130148|14963| - |[eome3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.01 |1.97 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hayenunem): 17:17:0100097:101

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:53

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauna HaGepexxHas, nom 65

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:17:0100097:102

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13030 - - - |130247]|14969| _ |[eome3uu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
.85 | 1.17 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJI
i 13040 i - | - [130255(14969| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
A1 [ 9.41 eCKHit (0,07+0,07%)=0,1
METO]I
_ 13050 - - | - [130249(14970| - |Feopesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.89 |3.74 ecKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
R 13060 - - | - [130242(14969] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.88 |5.37 eCKHi (0,07*+0,07%)=0,1
METO]I
- 13030 - - - [130247]14969| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.85 | 1.17 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hayenunem): 17:17:0100097:102

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:50

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauna HaGepexxHas, nom 79

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:17:0100097:103

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13070 - - - |130222]14960| - |[eome3uu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
.04 (433 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 13080 i - | - [130228(14961| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
37 [2.54 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
- 13090 - - | - [13022414961| - |Teopesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.01 ]6.01 ecKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 13100 - - - |130217]|14960| - |I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
321 7.96 eCKHi (0,07*+0,07%)=0,1
METO]I
- 13070 - - - (130222114960 - |T'eoneszuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.04 (433 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauenunem): 17:17:0100097:103

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:108

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauna HaGepexxHas, nom 72

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:105

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpAMHAT | ompeaejieHHs KOOPAMHAT
KOHTYypa X Y X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13110 - - - (13036314960 - |T'eoneszuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 |5.64 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJI
- 13120 i - | - [130370(14961| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.84 1 0.86 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METO]I
_ 13130 _ - | - [130368(14961| - |Ceomesmu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
.84 13.90 ecKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 13140 - - - [130370|14961| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
A1 | 4.86 eCKHi (0,07*+0,07%)=0,1
METO]I
- 13150 - - - |130366|14961| - |(I'eome3uu 0.1 Mt = \/(mOz + mlz):\/
98 19.39 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METOJI
- 13160 i - | - [130357(14961| - |Teomesmu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
.90 |3.49 ecKuil (0,07+0,07%)=0,1
METOJI
- u3110 - - - |130363|14960| . |[I'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
35 |5.64 eCKui (0,07+0,07%)=0,1
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHUKH 3/1aHHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBePLIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HayeHnem): 17:17:0100097:105

Ne n/nm HaumMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3IaHUE

PaHee mpUCBOEHHBINA rOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 31aHUS,
COOpY)KeHHs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KagacTpoBbIN, HHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KagacTpoBelif HOMEp 3€MENbHOTO  ydyacTKa (3eMeNbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO
31aHne, COOpY)KeHHE, 00BEKT HEe3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:33

Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTajoB), B
npeaenax — KOToporo  (KOTOPBIX) — pAacIoONIOKEHO  37aHWUE,
coOopy’KeHHe, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:17:0100097

Anpec 3maHHS, COOpPYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEepIICHHOTO
CTPOHUTETHCTBA

Pecnyonuka TreiBa, ropon Ak-JloBypak,

ynuna 3apednasi, 1oM 25




MecToIo10XKeHNne 31aHMA, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCICHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:17:0100097:106

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13170 - - - [130235]14951| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.60 |[4.94 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 13180 i - | - [130245(14952| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
33 | 111 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
- 13190 - - | - [130241(14952| - |Feopesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
72 6.85 eCKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- 13200 - - | - [130232(14952| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 10.50 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 13170 - - - [130235]14951| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.60 |[4.94 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauennem): 17:17:0100097:106

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:5

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

ynuia 3apednas, 1oM 13

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBbIii HOMep (0003Hauenue) : 17:17:0100097:111

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bI, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13230 - - - [130260]14975| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 [ 7.85 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 13240 i - | - [130264(14976| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.96 |2.86 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
_ 13250 - - | - [130258(14976| - |Teopesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.81 |[8.74 eCKuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
- 3260 - - - 1130254114976| - |I'eome3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
27 [3.63 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 13230 - - - [130260]14975| - |T'eoneszuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 [ 7.85 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3Hauenunem): 17:17:0100097:111

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:35

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauna HaGepexxHas, nom 81

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Havenue) : 17:17:0100101:179

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 3270 - - - [130150(14952| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45 |5.21 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 13280 i - | - [130156(14953| . |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.08 |[1.29 eCKHit (0,072+0,07*)=0,1
METO]I
_ 13290 - - | - [130152(14953| - |Feonesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
95 |4.24 ecKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
R 13300 - - | - [130147(14952] _ [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.28 | 8.06 eCKHi (0,07*+0,07%)=0,1
METO]I
- 13270 - - - [130150(14952| - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45 |5.21 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepuCTHKH 3/IaHHsl, COOPYKEHHSI, 00bEeKTA He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hauenunem): 17:17:0100101:179

Ne n/m HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bu 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3qaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COoOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HEe3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpOBHIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbelii HOMEp 3€MENBHOrO0  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097:31

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIloIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:17:0100097

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, ropos Ak-JloBypak,

yauna HaGepexxHas, nom 64

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUNU

urie cBeneHus




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHHUA PCECTPOBLIX OIHOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHBbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJIbCTBA C KaacTPOBbIM HoMepoM 17:17:0100097:110

Bona Ne -
Cpexnss DopMyJIHI,
CymecrByommue | YToOYHEeHHbBIE KkBaIpaTHUEC NpUMeHeHHbIe J1JIs1
Homepa a pacuera cpeaHei
Homep |X2P3KTEP MeTon or m’:[ - KBaJApPaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopann onpeneneny | oF POHIHOC MOrPeIHOCTH
KOWIYPA | royex | ATHL, M aTel, M #1 koopauuar | O PeACACH A omnpejeJeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepPHOii N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHOU TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
_ 149  [1302]1495| . [1302{1495| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24.88(71.02 08.38/91.41 Uil MeToJI (0,072+0,07%)=0,1
- 150 13021495 _ |1302|1495| _ |I'eome3mueck 0.1 Mt = \/(m02 + m12):\/
29.88(75.92 15.11198.11 Uil METOJ (0,07+0,07%)=0,1
_ 151 |1302(1495| _ [1302]1496| . |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
25.30(80.59 09.52103.85 Uil METOJ (0,07*+0,07%)=0, 1
- 152 1302|1495 - 130211495 - [Teonme3umueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
20.30(75.69 04.89199.40 Uil METOJ (0,072+0,07%)=0,1
- 13210 - - - [1302]1495| . |Teome3mueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05.37(98.90 Ui METOJ (0,07>+0,07%)=0,1
- H3220 - - - 130211495 . [T'eome3mueck 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
03.10(96.47 Uil METO (0,07>+0,07%)=0,1
_ 149 |1302(1495| _ [1302]1495| . |[Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24.88(71.02 08.38/91.41 Uil METO. (0,072+0,07%)=0,1

2. Nnble cBeeHUd O 31aHUU, COOPYKEHHHU, 00beKTe He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaAACTPOBBIM

Homepom: 17:17:0100097:110




Cxema rpanul 3¢eMEJIbHbIX YYaCTKOB, KOHTYPOB SHaHHﬁ, coopymenm‘i, 00bEeKTOB HE3ABECPIICHHOI'0O CTPOUTEILCTBA

Vc10BHBIC 0003HAYCHUSI

Macwrad 1:1700

- Cyll.lCCTBleU.laﬂ 4aCTb IrpaHulibl, CBCACHHS O KOTOpOﬁ A0CTATOYHBI AJ1s1 ONPCACICHHSA CC MCCTOIOJIOKCHHS
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Cxema rpanul 3¢eMEJIbHbIX YYaCTKOB, KOHTYPOB 3I[aHHﬁ, coopymeﬂnﬁ, 00bEeKTOB HE3ABECPIICHHOI'0O CTPOUTEILCTBA

ARKCHHCT Hd MCUTHOUTH
- XapakTepHas TOYKAa KOHTYPa 34aHUs, COOPYKECHHUs
- O003HaYeHHE XAPAKTEPHOIl TOYKH, MECTOMOIOKECHUE KOTOPOI HE H3MEHUIOCH WIH ObLIO YTOYHCHO
- O003HaYeHHE IHKBUAUPYEMOIH XapaKTEPHOH TOYKH
- O003HaUYCHUE HOBOI XapaKTCPHOH TOYKH
- YTOUHsAEMBIH 3€MEIbHBIH YY4aCTOK
- YacTb KOHTYpa, 00pa30BaHHOIO NMPOEKLUHEH BHOBb 00PAa30BAHHOTO HA3€MHOI0 KOHCTPYKTHBHOIO 3JIEMEHTA 34aHUsA, COOPYKEHHUs, 00BEKTA HE3aBEPLICHHOIO CTPOUTEIBCTBA
- YacTb KOHTYpa, 00pa30BaHHOIO MPOEKLUHEH CYIIECTBYOLWEr0 HA3eMHOI0 KOHCTPYKTHBHOTO JIEMEHTA 31aHHS, COOPY/KCHUS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOIO CTPOUTE/ILCTBA
- I[TyHKT rocy1apCTBEHHOM re0Ae3HYECKOM CeTH
- I'panuLia 30HBI C OCOOBIMH YCIOBHAMHU
- 'paHuLa KagacTpoOBOro KBapTaia




CxeMma reojie3sm4ecKHX NOCTPOEHHi

Hoqﬂua

Macwrad 1:1800
Vc10BHBIC 0003HAYCHUS
- CywiecTBYIOIIAS YaCTh IPAHULIBI, CBEJACHHS O KOTOPOI A0CTATOYHBI A1 ONPCACICHUS €¢ MECTOMOI0KCHHS




CxeMma reoj1e3sm4ecKHX NOCTPOEHHi

L
1
121

H1Y
|

- BHOBB 00pa3oBaHHas 4aCTh IPAHULBI, CBEICHHS O KOTOPOM A0CTATOYHBI /IS ONPEACACHHS €€ MECTOMOI0KCHHS

- XapakTepHas TOYKa rPaHHILIbI, CBEJCHHUS O KOTOPOH NMO3BOIAIOT OJHO3HAYHO ONPEACIUTD €€ MOJ0KEHUE HA MECTHOCTH

- XapakTepHas TOYKAa KOHTYPa 34aHUs, COOPYKECHHUs

- O6G03HaYEHUE XaPAKTEPHOI TOUKH, MECTOMOI0KEHHE KOTOPOIl HE M3MEHUIIOCH HJIH ObLIO YTOUYHEHO

- O003HaUEHNE TUKBHANPYEMOI XapaKTEPHOH TOUKH

- O003HaUCHUE HOBOI XapaKTEPHOH TOYKH

- YTOYHSAEMBIN 36MEIbHBIH Y4aCTOK

- HacTe KOHTYpa, 00pa30BaHHOrO MPOCKLUHUEH BHOBb 00PAa30BAHHOIO HA36MHOI0 KOHCTPYKTUBHOIO JIEMEHTA 31aHH, COOPYKECHHS, 00BEKTA HE3aBEPIICHHOIO0 CTPOUTEILCTBA
- HacTe KOHTYpa, 00pa30BaHHOrO MPOCKLUHEH CYIIECTBYIOIEr0 HA3¢MHOI0 KOHCTPYKTUBHOIO JIEMECHTA 31aHH, COOPYKECHH, 00BbEKTa HE3aBEPILICHHOIO CTPOUTEIBCTBA
- [IyHKT rocy1apCTBEHHO# reoae3H4eCKOi CETH

- I'pannua 30HbI C 0COOBIMH YCIOBHAMM

- 'panuLa KagacTpoBOro KBapTajia




MyHHIHIANbHBIA KOHTPaKT Ne 135

&
Ha BBITTOJITHCHUE KOMIIIICKCHBIX KaJdCTPOBBIX pa60T B OTHOIIEHUH BceX OOBLEKTORB
HEABUXUMOCTH, PaCIIOJIOKCHHBIX HAa TCPPUTOPHUHN KAaIaCTPOBBIX KBAPTAJIOB

ropoackoro okpyra r. Ak-/loBypak Pecnyonuku TreiBa
MNK3: 183171800080217180100100130017112812

. Ak-JloBypak «20» urons 2018 r.

AIMUHHACTpaAIUsI TOPOACKOTO OKpyra I Ax-JloBypak, uMMeHyeMas B JajJbHEHUIIEM
3aka3uWk, B JIMIEe Opeacenarens agMuHuctpanuu T Ak-JloBypak Oopxkak Illonban
AnekcaHapoBHYa, JEUCTBYIOIIETO HA OCHOBAaHWHM YCTaBa, ¢ OAHOM CTOPOHBI, ¥ OOMIECTBO C
OTpaHUYEHHON OTBETCTBEHHOCTBHIO «TbhiBabu3HecKoncanTHHr», HMEHyeMoO€ B IalbHEHUIIEM
Vicnonautenp, B JIHMIE TCHEPAIPHOro aupekropa PaxmankynoBa Meprena OmypOexoBuda,
IEUCTBYIONIETO0 Ha OCHOBAHUM YCTaBa, C JAPYrod CTOPOHBI, B COOTBETCTBUHU C TPEOOBAHUIMHU
denepanpaoro 3akoHa ot 05 ampens 2013 roga Ne 44-@D3 «O KOHTpaKTHOU cuUCTEME B chepe
3aKYIIOK TOBapoOB, Pa0OT, yCIyr AJisi 00eCledeHUsl TOCYIapCTBEHHBIX U MYHUIIUNAIBHBIX HYKI.
10 pe3yJibTaraM MPOBEAECHHOIO OTKPBHITOIO KOHKypca, Ha OCHOBaHWU lIporoxorna paccmoTpenus
U OILIEHKH 3asBOK Ha ydacTthe B OTKpbITOM kKOoHKypce Ne ITPOT ot 09.07.2018r. 3axmouniu
HACTOSIIUYN MYHUIIMITAJIBHBIA KOHTPAKT (Hasee - KOHTpakT) 0 HUXKECTIEAYIOIIEM:

1. IIPEJIMET KOHTPAKTA

1.1. B pamkax #Hacrosmero Kontpakrta Wcmomnutens mno 3agaHuio  3aka3zuuka
00s13yeTCs BBIIOJIHUTHL KOMILJIEKCHBIE KagacTpOBble padOTHl B OTHOIIEHHHU BCEX OOBEKTOB
HEJIBUKUMOCTH, PACIlOJIOKEHHBIX HA TEPPUTOPUM KaIaCTPOBBIX KBAPTAJIOB TOPOJCKOIO OKpyra T.
Ax-JloBypak PecnyOnmuku TreiBa (manee — Paboter), a 3AKA3UUK o0s3yercs mnpuHATH
pe3yJIbTaThl padOT U OIUIATATL MX B MOPALKE U HA YCIOBUAX, NPEAYCMOTPEHHBIX HACTOSIIHM
KoHTpaxToMm.

1.2, HCroJiHUTENL rapaHTUPYET. YTO KAYECTBO pabOT COOTBETCTBYET TPEOOBAHUSIM K
BBITOJIHAEMBIM padoraMm Texuudeckoro 3ananus (Ilpunoxenue Nel k macrosmemy KorTpakty).
SIBIISTIOIIMMCS HEOTBhEMJIEMOM 4acThIO HacTosmero Konrpakra.

1.3.  Cpoxk (nepuon) BeinonHeHus: Padbot: co nus 3akmovyenus Konrpakra no 30
HOs1Opst 2018r.

2. HEHA KOHTPAKTA U ITOPAJIOK PACUETOB
2.1. Liena nacrosmero Konrpakra cocrasiser 1 640 000 (onvH MIITHOH IIECTBCOT COPOK
- TeIcAY) pyOnen. Croumocts yenyr HJIC He obnaraercs Ha ocHoBauHMH cT. 346.11(12) maBsl 26.2
HamoroBoro komekca Poccuiickoit Penepanmu B CBA3M ¢ INpuMeHeHHeM KoHTposepom
YIIPOILIEHHOW CUCTEMBI HAJIOTOOOJIOXKEHHS.

2.2. llena mnacrosamero KonTpakta BkIIOUaeT B cebOs BCe NACXOABL, CBS3AHHBIE C
BbIIIOJIHEHUEM PaboT, B TOM YHCJIE:

- CTOMMOCTH BCEX BBIITOJHEHHBIX padoT;
- TPAHCIIOPTHBIE PACXOIHL;
- pacxXosl Ha CTpaxOBaHUE;

- BCC HCOPEABUICHHBIC 3aTPaThl, KOTOPBIE MOTYT BOSHUKHYTE IIPH UCIIOJTHEHUM KOHTPAKTA:
- Haji0ry, cOOPEI, IOUUIMHEI U IpyTHe 00sI3aTeIbHLIE IIJIaTEXU, CBI3aHHBIE C BBIIOIHEHUEM
YCIIOBHH B paMKax IpeaMeTa KOHTPaKTa.
llena wnacrosmero KoHTpakTa SBISeTCS TBEPAOM M ONpENENsieTCS Ha BECh CpOK

UCTIONHEHHUsT KOHTpakra, 3a HCKIIOUEHHWEM CIllydaeB, YKa3aHHbIX B 1. 11.2. HACTOAILEro
KonTpakra

2.3. Omnara BBIIONHEHHBIX paboT OymeT NPOU3BOAUTECSA 3aKa34MKOM B DPOCCHHCKHUX
pyOmsx myTeM OE3HANIWYHOrO MEPEUHCISHUS] ICHEeXHBIX CpeICTB HA DACUYETHBIA CYeT
Mcnonrutens B tedeHue !5 (mATHAMIATV) OaHKOBCKMX MHEH COIVIACH® KaJICHOIApHOMY TLJIaHY
(Ipunoxenne Ne2 Texumueckoro 3amanus) (IToumoxerue Ne 1 x HACTOSAIIEMY KOHTPAKTY))
I0C/IC IIOAIMCAHWA CTOPOHAMH aKTa BBINOJIHEHHLIX paboT 6e3 3aMeuaHuii., HAa OCHOBAHUM
[IPENOCTaBICHHOrO ViconuuTenem cuera, CIeT-haxTyphl U aKkTa BHIIONHEHHBIX PaGoT.
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